
Leto T I I V Celju, dne 21 . februarja 1912 . St. 8. 

NARODNI U S T 
Izhaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — 
Vse pošiljatve (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati 
na naslov: „RaB»odn l L i s t " v C e l j u . — Reklamacije so 

poštnine proste. — Uredništvo: Dolgo polje Jtev, 1 

»Narodni List" stane za celo leto 4 E, za pol leta 2 E , za 
četrt leta 1 E. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 E 60 vin. 
Naročnina »e plačuje vnaprej. — Posamezna Številka 

stane 10 vin. 

Oglasi ie računajo po 16 vinarjev ena petit vrsta. — 
Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristoj-
bine za oglase je plačevati po pošti na naslov: »Na rodn i 

L is t " v Ce l j u . 

Kako dolgo še? . . . 
(Tudi glas ljudstva na deželi.) 

Nesramnost in predrznost klerikalnih politikov 
•koli »Slov. Gospodarja« in »Straže« je dosegla 
zadnje tedne svoj vrhunec; dalje ne gre v tem tonu 
in ne sme iti. Dolgo časa smo zavedni, ne pod kle-
rikalnim vplivom stoječi ljudje na kmetih še precej 
mirne in potrpežljivo prenašali razne, po zgoraj 
omenjenih dveh listih nagromadene laži, hujskarije 
i« druge slične lopovščine, toda zdaj je mera polna, 
z besedo na dan. Čutimo pa se neklerikalci toliko-
bolj poklicane povzdigniti svoj glas, ker nas je bilo 
že ob zadnjih deželnozborskih volitvah več nego 
ena tretjina, ki nismo oddali svojih glasov za se-
danje »kmečkozv2zarske« poslance, ki hodijo v 
Gradec lenarit in pohajkovat, dobivajo pri tem 
svoje lepe dnevnine, ne dosežejo v svoji lagotnosti 
in samopridnosti ničesar, ogotiufavajo ljudstvo, ki 
stavi v nje svoje upe, po svojih listih in shodih pa 
se mu hlinijo največje prijatelje in mu namečejo 
peska v oči tako, da siromak samostojno več ne 
vidi in ne razumeva, kako pravzaprav cela stvar 
stoji... 

A bodite prepričani, vi, nepošteni politiki okoli 
»Gospodarja« in »Straže«, da tudi vam ne bo cve-
tela vedno zlata pšenica. Vrste vaših lahkoverni« 
ovčic, ki se omejujejo samo na čitanje vaših »Go-
spodarjev«, se redčijo. Ljudje uvidevajo potrebo, 
da bero tudi druge liste, ki ne izhajajo n. pr. v Ma-
riboru. In takim se odpirajo oči, odlušči se jim 
»mrena« od njih, da spoznavajo vaša preračunjena 
sleparstva, vašo za lastno dobrobit in lastni žep, 
oziroma nenasitno bisago prikrojeno politiko. Vemo, 
da mora vsakemu nepoštenemu dejanju prej ali slej 
slediti kazen; tudi za vas mora priti dan obračuna. 
V celi dobi, odkar ste pri polnih jaslih in na krmilu, 
niste storili za slovenski narod nič pomembnega, 
nič velikopoteznega, razen da ste obrnili v svoj prid 
mnogo stotisočakov ljudskega denarja, zasluženega 
s krvavimi žulji. In koliko koristi imate od svoje 
klativifreške, izključno za vaše strankarske zahteve 
preračunane obštrukcije? Nič, marveč oškodovali 
ste vi in nemški nacijonalci štajerskega, zlasti slo-
venskega kmeta za miljone. Seveda, vam, ki imate 
vedno polne žepe denarja in dobro napasene tre-
buhe, je lahko obštruirati ter igrati v Gradcu to 
estudno strankarsko igro! . . . Pa nenarodnosti in 
zvezo s štajercijanci in z Nemci očitate, to se pravi: 
si npate vi očitati takozvanitn »liberalcem« na Sp. 
Štajerskem, vi, ki vam je strankarska strast ubila 
vsak narodni čut? Povejte, kje se pozna, kje morete 
zaznamovati kak pomenljiv napredek na narodnem 
polju v vaši dobi? Morda v Marijinih družbah in 
enakih »zvezah«, toda povejte nam, kakih sredstev 
se poslužujete! Vas nikdar ni vodila čista nesebična 
ljubezen do mladine in odraslih pri vašem koristo-
krvnem početju, marveč žep, želodec, stremljenje 
po nadvladi. In to je hinavščina, grda hinavščina, 
vsa vaša početja pa so — ker imajo take nagibe 
— ljudskosleparsko delo. Istina je, da vam ljudstvo 
že vidi v karte, a še bolj mora izprevideti, kako ga 
v njegovi politični lahkovernosti in zaupljivosti vo-
dite za nos! »Fej vam, podle duše«, ta vaš klic na-
rodnemu učiteljstvu vam vržemo nazaj v obraz. 
Stran z demagogi! Kako dolgo še hočete zlorabiti 
dobrosrčnost in potrpežljivost ljudstva, vi zvijač-
•iki farizejski? 

Iz Rima se poroča, da je italjanska vlada 
pri neki tovarni v Novari naročila 200.000 očal, 
kakor jih imajo avtomobilisti, baje za vojaštvo v 
Tripolitaniji, da se bo v puščavi ubranilo prahu. 
To bi bilo znamenje, da nameravajo Italjani v 
doglednem času začeti prodirati v notranjost 
Tripolitanije. 

Dne 20. t. m. je prišlo iz Tripolisa poročilo, 
da so 13. febr. Taiki napadli Derno ter razdejali 
dve utrdbi. Boj je trajal tri ure. Italjani so imeli 
baje velike izgube. — Poroča se tudi, da Turki 
pomnožujejo v Tripolitaniji svoje čete. 

Dogodki na Kitajskem. 
Juanšlkaj — predsednik Jjudovlade. 
Začasna vlada je 14. t. m. obvestila velesile, 

da je razglašena republika. Obenem je sporočila, 
da ostanejo dozdajni kitajski poslaniki na svojih 
mestih. Zunanji minister Vaučunkou je pozval 
tuje poslanike, naj pripoznajo kitajsko republiko. 
Vendar se govori, da bodo velesile s pripozna^jem 
še počakale, da se položaj na Kitajskem popol-
noma pojasni, ker v Mandžuriji še ni mirno. 

Narodna skupščinaf v Nankingn je 15. t. m. 
soglasno izvolila Juaiišikaja za predsednika 
republike. Začasni predsednik dr. Sunjatsen po-
stane najbrž kitajski poslanik v eni največjih 
držav. Skupščina je tudi proglasila Nanking za 
glavno mesto kitajske republike. Po celi Kitajski, 
osobito v Pekingu, vlada veliko veselje nad 
ugodno rešit,vo predsedniškega vprašanja. Juan-
šikaj si je dal slovesno odrežati kito. 

Po celem Kitajskem so razobešene nove re-
publikanske zastave namesto dozdajnih zmajevih. 
Zastava predstavlja vodoravno razdeljena polja v 
petih barvah (rudeče-rumeno-modro-črno-bela), ki 
predstavljajo petero narodov, združenih v novi 
republiki. 

Kako je z vojsko? 
General Caneva se je vrnil nazaj v Tripo- J 

litanijo in ostane italijanski vrhovni poveljnik. 
Najvišji krogi so torej z njegovim načinom voj-
skovanja zadovoljni. V italijanskih pristaniščih 
pa vkrcava j o drugi armadni zbor, ki šteje 40.000 
mož. 

Rimski list »Tribuna- poroča, da namerava 
mladoturški komite predložiti italijanski vladi 
mirovne pogoje in da je tajni turški odposlanec 
mladoturškega komiteja na potu v Rim, da se 
pogaja z itaijansko vlado. 

Iz Tripolitanije ni nikakih novih glasov. 
Čaje se le, da se je proti Italjanom dvignilo sedaj 
tudi arabsko pleme Sennsi. 

Pred Tripolisom pa se je v hudem viharju 
potopil italjanski parnik „Bagniascou, ki je vozil 
provijant za itaijansko vojaštvo. 

h političnega sVeta. 
Državni zbor je sklican na 5. marca k spomla-

danskemu zasedanju. Na dnevnem redu je tudi 
brambna reforma. 

Grof Aehrenthal, avstrijski zunanji minister, je 
dne 17. tm. v starosti 70 let umrl. Bil je eden naj-
boljših avstrijskih državnikov, ki je dosledno zasto-
pal, kar je enkrat sklenil. Niegova zasluga je, da se 
je aneksija Bosne in Hercegovine izvršila brez 
krvoprelitja, in njegova zasluga je tudi, da hujskači 
proti Italiji doslej še niso imeli nikakih uspehov. 
Grof Aehrenthal je bil odločen zastopnik mirovne 
politike. Njegova napaka pa je bila, da je bil velik 
nasprotnik avstrijskih Slovanov in da je poznal le 
nemški in madžarski narod kot vodilna avstro-ogi-
ska naroda. Zadnje mesce so zagovorniki vojske 
r Italijo začeli spletkariti proti Aehrenthalu. Vendar 
je cesar še na dan njegove smrti odobril njegovo 
mirovno politiko in tudi za naslednika mu je ime-
noval moža, ki je skozinskoz Aehrenthalov učenec. 
Grof Berchthold je imenovan za ministra za zu-
najne zadeve. Grof Berchthold je eden najboljših 
naših državnikov. Bil je delj časa avstrijski poslanik 
v Petrogradu in je prijatelj avstrijskega zbližanja 
z Rusijo. 

Skupni finančni minister baron Burian je odsto-
pil. Kdo bo njegov naslednik, se v trenutku, ko to 
p;šemo, še ne ve. 

Deželni proračun Moravske izkazuje 17 
miljonov kron primanjkljaja. 

Proti nasilstvom vlade na Hrvaškem so se vr-
šile 18. tm. v Sarajevu velike demonstracije. Pred 
katoliško cerkvo se je nabrala ogromna množica, 
ki je hrupno klicala: »Proč z Madžari!« Demon-
stranti so zažgali tudi mažarsko zastavo. Policija je 
nato naskočila množico, streljala tudi iz revolver-
jev, a razjarjena množica je zagnala policijo v beg. 
šele ko je prišlo na ulice vojaštvo z nasajenimi ba-
joneti, se je množica umaknila. — Dne 19. tm. pa 
se je vršil v Zagrebu velikanski shod, ki ga je skli-
cala socijalnodemokratska stranka. Shoda se je 
udeležilo deset do dvanajsttisoč ljudi, ki so odločno 
obsodili nasilno Cuvajevo vlado. — Čuvajeva na-
silstva pa Je obsodil tudi bosanski deželni zbor s 
posebnim sklepom, za katerega so glasovali vsi 
hrvaški, srbski in mohamedanski poslanci. 

Cesar je imenoval za naslednika skupnemu fi-
nančnemu ministru baronu Burianu Poljaka viteza 
Bilinskega. 

Petdesetletnica Sokolstva je bila 16. t. m. 
Ta dan se je ustanovil prvi slovanski „Sokor v 
Pragi pod imenom ,,Praški Sokol". 

„Flneso" zahtevajo od nas pri „Straži"; 
tisti ljudje, ki številko za številko polnijo svoj 
list z „liberalno bando", Jiberalnimi sleparji", 
goljufi, faloti, norci itd., taki ljudje zahtevajo od 
nas „fineso-'. Da se sami tako grdo bi jejo po 
zobeh! 

Klerikalni prijatelji slovenskih obrtnikov ua 
Sp. Štajerlu. V obrtni svet pri ministrstvu za javna 
dela sta bila imenovana za prihodnja tri leta drž. 
posl. Hofman-Wellenhof in Avgust' Einspinner. Pred 
tremi leti sta se trudila drž. posl. Roblek in dr. 
Ploj, da bi vlada imenovala v ta obrtni svet vsaj 
enega zastopnika slov. obrtnikov na Sp. Štajer-
skem, ki so sedaj popolnoma brezpravni in brez 
zastopstva na merodajnih mestih. Minister Weiss-
kirehner je imenovanje Slovenca že obljubil — a 
svoje obljube ni izpolnil vsled spletk klerikalnih 
poslancev, ki niso marali, da bi zastopal slov. obrt-
nike na Sp. Štajerju naprednjak g. Jak. Zadravec 
v obrtnem svetu. Sedaj imajo klerikalci vse spod-
nještaj. državnozborske mandate v rokah in bi 
lahko v tej zadevi kaj storili. Pa če ne gre za splet-
ke proti — naprednjakom. potem se klerikalci ni-
koli ne zganejo. Če bodemo pa imeli kake volitve, 
bodo klerikalci naenkrat' najgorečnejši varuhi in 
prijatelji slovenskih obrtnikov na Spodnjem Šta-
jerju. 

Sodniški izpit je napravil g. dr. Fr. Kovča, 
c. kr. avskultant pri okr. sodišču v Celjn. 

Velikansko darilo. Zagrebški nadškof dr. 
Juri Posilovič je daroval en miljon 646.500 K v 
cerkvene in posvetne dobrodelne namene. Med 
drugim je dal 100.000 K za mestne uboge v Za-
grebu, 20.000 K Ciril-Metodovim zidarjem, 20.000 K 
umetniškemu društvu v Zagrebu, 25.000 K družbi 
sv. Cirila in Metoda, 40.000 K za medicinsko 
fakulteto itd. Srečen, kdor si lahko nabere ^ako 
premoženje! 

Za narodni sklad je poslalo makolsko učitelj-
stvo 1 K 60 v. Hvala! 

100.000 kron na leto da država podpor v naj-
različnejših oblikah samostanom po Slovenskem. 

Zveza kranjskih klerikalcev z Nemcf se je pri 
ravnokar izvršenih volitvah v kranjsko obrtno 
in trgovsko zbornico jasno pokazala. V I. obrtm 
kategoriji so oddali klerikalci svojih 16 glasov za 
nemškega kandidata, ki je na ta način z 47 glasovi 
zmagal nad narodno-naprednim kandidatom, kateri 
je dobil 38 glasov. V III. obrtni kategoriji pa so 
Nemci dali klerikalcem svojih 198 glasov, tako da 
so klerikalci zmagali z 2760 glasovi proti slov. na-
prednjakom, ki so dobili 2572 glasov. Sramotna Je 
ta zveza za strariko, ki ob vsaki priliki hoče dru-
gim očitati narodno izdajstvo! 

Razpis mest okrožnih zdravnikov bo dež. od-
bor izvršil skoro gotovo že do srede marca. Razpi-
sala se bodo vsa mesta. Pri tem je opozoriti okrož-
ne zdravstvene odbore, da mora v terno zdrav-
stvenega okoliša priti okrožni zdravnik, ki je tam 
že stalno (definitivno) nastavljen. Zdravniki mo-
rajo poslati prošnje na deželni odbor, ta jih od-
stopi okrožnim zdravstvenim odborom, in ti mo-
rajo tekom 4 tednov vložiti terno-predlog, ker sicer 
lahko dež. zbor brez tema imenovanje izvršr. Na to 
opozarjamo vse slovenske zdravstveno-okoliške 
odbore že danes! 

Nov vlak na progi Zidani most—Zagreb. Ka-
kor poroča »Agramer Tagblatt«, bo južna železnica 
uvedla s 1. majem nov vlak na progi Zagreb—Zi-
dani most. Vlak bo odhajal z Južnega kolodvora v 
Zagrebu okrog 4. popoldne in bo prihajal v Zidam 
most okrog 7. zvečer. 

Narodnim gostilnam v posnemanje! Pla 
čilna natakarica v Narodnem domu v Celjn gdč. 
Viktorija Blaj je razpečala od 1. decembra že 
nad 3000 računskih listov Ciril-Metodove družbe. 
Slovenci, Slovenke, zahtevajte po vseh narodnih 
gostilnah te listke, ki so naši slovenski šolski 



družbi lep vir dohodkov. Koliko pa je'krajev in 
narodnih gostiln in kavarn po Slovenskem, kjer 
še teh listkov sploh ne poznajo. 

Priloga. Celi izdaji današnjega lista je priložen 
zastonj prvi snopič slavnih detektivskih povesti 
znanega Sherlock Holmesa, katere povesti so prvič 
po izvirnem angleškem rokopisu Conan Doylesa 
prevedene v slovenščino. Sherlock Holmes je bil 
izvanreden detektiv, sloveč po svojih slavnih činih, 
svoji neustrašcnosti, odločnosti in hladnokrvnosti. 
O njem je pisano na tisoče in tisoče knjig in nikdo 
se ne more načuditi njegovi bistroumnosti in vztraj-
nosti. s katero izsledi vsak zločin! Cenj. čitateljem 
in občinstvu se tu nudi prilika čitati nekaj res za-
nimivega. zatorej naj se priložena naročilna dopis-
nica takoj izpolni in odpošlje založni knjigarni Ig. 
pl. Kleinmayr & Fed. Bamberg v Ljubljano. 

Opozarjamo na današnji inserat tvrdke Mer-
kur, Peter Majdič v Celju. Ta vsega zaupanja vred-
na domača tvrdka nudi kmetovalcem pri nakupu 
umetnih gnojil posebne ugodnosti. Prodaja le prist-
na umetna gnojila in posebno Tomaževo žlindro 
zvezdne znamke, ki zanesljivo učinkujejo najugod-
nejše na rastline in donašajo gospodarjem mnogo 
haska. Kmetovalci, ne zaupajte tujim vsiljivcem, da 
se ne bodete ob žetvi jezili vsled neuspeha. 

ptajsKi oKraj. 
Umrl ie pri Sv. Lovrencu na Dravskem polju 

gosp. Ivan Zunkovič, pravnik, star komaj 25 let. 
N. v m. p.! 

Shod „Pol . in gosp. d r a i t v a za 
ima r sko- rogaško - koz jansk i o k r a j " 
v Z e t a l a h , sklican za v nedeljo 25. tm., se za-
radi dveh težkih smrtnih slučajev v rodbini ta-
mošnjega društvenega odbornika g. Simona Po-
točnika p r e l o ž i na poznejši čas. 

Obsojeni nemškutarskl obrekovalel. Dne 
16. febr. sta stala pred mariborsko okrajno sodnijo 
Alojz Repa, pek in gostilničar na Ptujski gori, in 
tamošnji posestnik Gregor Avguštin. Iz maščeval-
nosti in sovraštva zaradi dogodkov ob priliki 
slavljenja imenovanja dr. Ploja častnim občanom 
na Ptujski gori sta imenovana v nepodpisanem 
pismu na Turniškega grajščaka obdolžila njego-
vega lovca Lovra Potiska tatvine v grajščinskih 
gozdih. Stvar se je seveda izkazla kot grdo ob-
rekovanje, zaradi katerega je žaljeni oba obreko-
vaica tožil. In dobila sta zasluženo plačilo, vsak 
tri mesce težke ječe s postom in trdim ležiščem 
vsakih 14 dni. Zanimivo je, da je hotel Repa do-
kazati, da ie na dobrem glasu, s spričevalom, ki 
80 mu ga uapisHli pri ptujskem »Štajercu". 

Od Sv. Lovrenca na Dravskem polju. V pon-
deljek se je vršil pogreb jurista Ivana Zunkoviča. 
Pogreba se je vdeležilo veliko število domačinov, 
ki so pokazali, kako obče priljubljen je bil rajni. 
Prišlo je tudi 18 Triglavanov iz Gradca z zastavo. 
Zapeli so mu na domu »Nad zvezdami« in ob od-
prtem grobu »Jamica tiha«. Poslovil se je od raj-
nika v imenu tovarišev predsednik Majcen. Blagi 
prijatelj, počivaj v miru! 

Iz Ormoža poročajo klerikalni listi o usta-
novnem občnem zboru klerikalnega bralnega dru-
štva. Da bi svet nafarbali o množici zborovalcev, 
pišejo, da sta bili obe »obširni" sobi kletarskeea 
društva natlačeno polni, dalje pa, da je bila ude-
ležba od Vel. Nedelje in iz Središča »posebno 
obilna". Kdor pozna tisti dve sobi, si bo lahko 
napravil sliko, koliko je bilo na shodu domačinov. 
Menda ravno toliko, da so lahko rapravili odbor, 
T katerem seveda ni nobenega uglednejšega člo-
veka. Napredna slovenska društva v Ormožu pa 
opozarjamo, naj ne pustijo nasprotniku sejati 
ljulike med ljudstvo! 

Od Sv. Bolfenka pri Središču. Za požarno 
brambo na Vitanu je daroval 14 K 12 vin. gosp. 
Leopold Prater in ne svinjski trgovec g. Jurič, 
ki je daroval 1 K. Dalje je nabral v Ljutomeru 
pri Vaupotiču gosp. Ivan Dečko 3 K 14 vin. 
Bog plati! 

Središče. Dne 11. t m. se je poročil tukaj 
naš zvesti pristaš g. Fric Ploh, posestniški sin, z 
gospico Alojzijo Dogša iz Grab. Ob tej slavnosti 
se je dražbal zvečer v veseli družbi papirnati 
možek v prid C. M. D.; dobilo se je zanj K 7'03. 
Posnemanja vredno. Novoporočencema pa kličemo 
krepek: Nazdar! 

Frankovei pri Ormoža. Na veseli gostiji 
pri g. Antonu Praprotniku, kjer se je omožila 
pridna hčerka Micika z Ludvikom Kuster, posest-
nikom iz Obriža — nabral je starešina g. Franc 
Pavlinič za domače gasilno društvo 6 K 40 vin. 
Hvala vsem darovalcem! 

Hum pri Ormožu. Umrl je po kratki in 
mučni bolezni g, Matevž Podgorelec, bivši posest-
nik in župan, načelnik krajnega šolskega sveta 
in častni član bojnega društva na Humu v 77. 

letn svoje starosti. Pokojnik je bil izvrsten mož 
še stare korenine, vsestransko priljubljen in da-
režljiv. Tehtal je blizu 160 kg, kar ga je po-
sebno oviralo na lovu. Poareb je bil veličasten 
ter so ga lepo nosili k zadnjemu počitku bojni 
društveni ki v paradi. Blag mu bodi spomin! — 
Hvala vsem, ki so spremljali v tako lepem številu 
na pokopališče. 

Ormož. Občni zbor ormoške kmetijske po-
družnice dne 15. t. m. zelo dobro obiskan. Stro-
kovni učitelj inž. Zidanšek je imenitno predaval 
o pridelovanju krme, o živinoreji in mlekarstvu. 
Vsi navzoči so mu zadovoljni častitali ter se mu 

zahvalili. Kot delegata za občni zbor kmetijske 
družbe sta izvoljena g. dr. Franc Strelec, c. kr. 
notar in posestnik v Ormožu, ter g. Martin Vtičar, 
veleposestnik na Hnmu. Njih namestnika pa g. 
Josip Kovačec veleposestnik v Oslušovcih in g. 
Ant. Porekar, nadučitelj na Humu. 

Od Velike Nedelje nam pišejo: Tnkaj je v 
bližini neki klerikalni kmet Gašparič, ki težaku 
S. noče več dati ogonov, ker ima ta „Nar. List". 
Kam človeka zapelje politična zaslepljenost! 

Roparskega morilca Janeza Laha, ki je 
12. t. m. blizu Reke umoril in oropal kmetico 
Rozo Ozvald, so velikouedeljski orožniki 16. t. m. 
v Globokem pri Štridovi ujeli. Našli so pri njem 
še oropane reči. Sprva je tajil, pozneje priznal. 

Javno predavanje v Celju. 
Poročali smo že, da priredi Zveza narodnih 

društev na Štajerskem več predavanj v Celju in po 
deželi. 

To soboto dne 24. februarja ob 8. uri zvečer 
predava v celjski narodni čitalnici gosp. dr. Lev 
Brunčko: O pangermanizmu. Z ozirom na zanimivo 
snov pričakujemo obilne udeležbe. 

CtlisKi oKraj. 
Dramatično društvo v Celju uprizori v nedeljo, 

dne 3. marca v celjskem Narodnem domu burko 
»Nebesa na zemlji«, ki se je ponovno in z velikan-
skim uspehom igrala v ljubljanskem dež. gledališču. 
Ze danes opozarjamo slavno občinstvo, da si pravo-
časno preskrbi vstopnice, ki bodo v predprodaji 
v Zvezni trgovini. 

Iz Celja. Občina Teharje, edina kmečka 
občina v celjskem sodnem okraju, ki je še v 
nemškutarskih rokah, je imenovala okr. komisarja 
dr. Brescharja za častnega občana. 

Pismo politično zblaznelega župnika. Iz 
Šmartna pri Ce'ju nam pišejo: Shod, ki ga je 
priredilo pri nas napredno politično in gospodar-
sko društvo pri Štožirju, je g. župnika Erkerja 
silno ujezil. V tej onemogli jezi je pisal gostil-
ničarju g. Stožirju sledeče pismo: „18. t. m. (? ) 
ste Vi plačali za eno sv. mašo z blagoslovom. 
Jaz jo nimam več časa brati, zato Vam tiste 4 
krone pošiljam nazaj. Mogoče Vam jo bo bral 
kak liberalni dohtar iz Celja in Kvac lahko orglja, 
Matčk (to je namreč g. Mat. Brežnik, predsednik 
shoda!!) pa ministrira. Sploh se Vam zahvaljujem 
za vaše sovraštvo do mene (kot »sovraštvo" smatra 
župnik to, da je dal gosp. Stožir prostore za na-
predni shod!) in da ste mi zadnje dni mojega 
tukajšnjega bivanja tako temeljito ogrenili. Po-
srečilo se Vam je (no, vsaj eno zadoščenje imate, 
g. Stožir!), pa zapomnite si dobro: Kateri so zoper 
duhovnike zlobno (!) i-avnali, so še vsi prej ali 
slej pali. In tudi Vam kazen božja ne izostane. 
Božji mlini meljejo počasi, pa gotovo . . . " Tako 
prostaški postanejo duhovniki v svojem divjem 
političnem strankarstvu. S takimi podlimi sredstvi 
delajo proti kmečkemu ljudstvu in ni čuda, da 
marsikaterega tudi omamijo in pregovorijo. To je 
cela skrivnost političnih uspehov, katere dosegajo 
duhovniki na deželi in jih bodo dosegali, dokler 
se bo kdo še bal božjih mlinov, s katerimi groze 
politični lumpje, kadar se ne morejo drugače zno-
siti nad svojimi političnimi nasprotniki. In to bi 
naj bili božji namestniki! 

Pustni prireditvi celjskega Sokola, v nedeljo 
maškarada v Narodnem domu in v torek ples v 
Sokoiskem domu, sta se prav dobro obnesli. Obe 
ste bili krasno obiskani. V Sokoiskem domu je 
godba železničarjev po splošnem priznanju jako 
dobro in pridno igrala. 

»Branibor v Celju«. Vsi dopisi glede prodale 
in nakupovanja posestev, glede obrtnikov, trgov-
cev in sploh v zadevah, tikajočih se gospodarske 
obrambe na Spodnjem Štajerskem, naj se pošiljajo 
na: ,Odbor moške podružnice »Branibora« v Celju', 
oziroma na naslov njegovega tajnika: dr. Lev 
Brunčko. 

Lep kaplan! »Slov. Narod« poroča iz Novecer-
kve, da je tamošnji kaplan Golob na plesni veselici 
pri Škofleku plesal na žive in mrtve tako dolgo, da 
se je godcu harmonika potrla. Godčeva nesreča je 
kaplana tako ujezila, da mu je pripeljal par za-
ušnic. Ko je godec drugo jutro šel si iskat v farovž 
zadoščenja, ga je kaplan še enkrat pretepel. Stvar 
pride pred sodnijo. O izidu bomo poročali. 

Iz Celja. Piše se nam: Zopet smo prisiljeni, 
spregovoriti nekaj o naših rajhsbindlarjih. Saj 
niso zdravi, če jih ne krtačimo. Rajsbindlerski 
obman bi rad naše ljudi strahoval na kolodvoru. 
Mnogo si mož dovoljuje, a opozorimo ga, naj nas 
pusti pri miru. On ima svOje štiri ljudi, ž njimi 
lahko komandira, kakor hoče. Čez nas druge pa 
je gospodar g. načelnik Kiigler. Tudi dva člana 

rajhsbiudlarska bi rada naše ljudi strahovala. 
Fantje, če pride zopet kateri rajhsbindlar vas 
zmerjat ali strahovat, pa naj bo obman ali od-
bornik ali kaj drugega, dajte mu zaušnico! da bo 
takoj zajecljal: Jaz sem Kranjc, Slovenc, pa ne 
rajhsbindlar. Potem bo mir! Tako se je n. pr. 
predrznil 29. prosinca en rajhbindlarski odbornik 
(po nemško se piše za Zupančiča!) zmerjati že-
lezničarja Kneza na najbolj prostaški način. Ko 
je Knez šel v službo, je vpil za njim: »Heil Soci", 
dokler ga je sploh videl. Če je bil pri zdravi pa-
meti, ne vem. Z lepo maniro ste začeli, le tako 
naprej. Tem prej bote zleteli! 

Obsojeni sejmski in žepni tatovi. Pred 
celjsko porotno sodnijo so stali te dni štirje 
Hrvati, ki so jih svoj čas zasačili in jih vtaknili 
pod ključ kot osumljence, da so pripadali k oni 
sloviti tatinski bandi, ki je izvršila nebroj žepnih 
tatvin po sejmih iu po vlakih po Štajerskem in 
Dolenjskem. Po tridnevni razpravi je bila izre-
čena sodba: poglavar družbe Gjuro Jovanovič je 
dobil 7 let, Mirko Žan 6 let, Sretan Čorič 
5 let in Milan Milovanovič 6 tednov ostre ječ«. 
Tako bodo naši sejmarji in popotniki vsaj nekaj 
časa zopet varni pred temi umetniki v tatvini. 

»Politično In gospodarsko društvo ai 
šmarsko - rogaško -kozjanski okraj" je imelo v 
v nedeljo 18. t m. odborovo sejo v Šmarju pri 
g. M. Skaletu. Določili so se razni shodi, rešile 
so se tekoče zadeve, sklenilo se je, da se vrši. I . 
redni občni zbor dne 31. marca ob pol 10. uri 
dopoldne pri g. M. Skaletu itd. 

V BraslOTČah je umrl v visoki starosti 8» 
let kanonik in stolnomestni župnik v p. g. Jakob 
Bohinc. 

Iz Galicije nam pišejo: Tukajšnji klerikalni 
fantalini, ki pravijo, da se v svojem klerikalnem 
bralnem društvu izobražujejo, so postali silno pre-
drzni. Vsak človek ima pred sivo glavo starčka 
spoštovanje, le ti fantalini ga uimajo in stare 
ljudi nesramno v družbi napadajo. To je pač ža-
lostna izobrazba! 

V Št. Petru v Sav. dol. se je dne 12. t. m. 
poročil g. Martin Horvat, posestnik in gostilničar, 
z gdčno Faniko Četinovo, posestniško hči. Obilo 
sreče! 

V št. Lenarta pri Laškem se le pretečem teden 
poročil posestnik, krčmar in trgovec g. Martin Gu-
ček z gdčno Ano Maček iz prevorske fare. Obilo 
sreče! 

Iz Gornjega grada nam poročaio: ^e ae-
kolikokrat so poškodovali neznani zlikovci brzo-
javno zvezo med Rečico in Št. Janžem tako, da 

smo bili brez vsake hitrejše prometne zveze s 
svetom. Dotičnih zlikovcev ni bilo mogoče zasačiti. 
Pred kratkim pa je šel neki orožnik po cesti ia 
je dobil na svoje nemalo začudenje šolarje ravno 
pri dela ob brzojavnih drogovih. Eden je s kam-
nom razbijal izolatorje, drugi pa so mu pri te« 
delu nomagali. Ti mali zlikovci so priznali tudi 
prejšnje poškodbe na brzojavnih izolatorjih in 
žicah. Škodo bodo morali sedaj starši poštnemn 
erarju povrniti. 

Radmlrje v Zg. Sav. dolini. Vzamemo v 
vedenje, da nam je zakrinkani dopisnik v »Slov. 
Gosp." od 18. januarja 1912 napovedal boj v do-
pisu „Sv. Frančišek na Stražah". Mi naprednjaki 
(ne liberalci) nismo nikakor izzivali ter pričeli z 
bratomornim - časnikarskim čenčanjem na kat iz-
obraževalno društvo, a ker smo iz mesa, moramo 
reagirati. Temu draštvu in njegovim stebrom 
(Zaleznik Francu p. d. Jelovnik, Marti no včevemn 
Tinčku, Pšnakov Janezu ter nekemu Marku iz 
Okonine, ki se vsako leto večkrat prelevi) bo-
demo povedali še tako bridkih, da jim bode po 
ušesih zvenelo. Vaša pregrešna početja v in izven 
društva mora zvedeti tudi slov. javnost. Boj sto 
želeli! Teč prizadetih 

Ksaverlj v Sar. dolini. Hudobnemu dopis-
niku »Straže", ki me v dopisu iz Re ice od 9. 
svečan^ t. 1. zopet na nepošten in zloben način 
napada, odgovarjam sledeče: Resnica je, da sem 
se kot povabljenec udeležil veselice, katero j« 
priredila prost pož. bramba na Rečici v rojstni 
hiši pri Čuježu. Ker sem bil po gledališki pred-
stavi večji del pri svoji bolni materi, nisem videl 
mali Čuježevi dekleti,, da bi se njima na kakor-
šenkoll način vcepljevalo veselje do nesrečnega 
plesa. V bodoče bi pa svetoval hudobnemu in 
škodoželjnemu dopisniku, da ne napada mirnih 
gostov. Če bi se v resnici mali punčki v kakšnem 
kotičku zavrteli, naj pozove na odgovor prire-
ditelje, kateri imajo skrbeti za vse potrebno in 
tudi za red. „Fej" — hudobnim in škodoželjnim 
obrekovalcem! — Ksaverij, 13. svečana 1912. 

Josip Terčak, nadučitelj. 

Celjska »Čitalnica" priredi v soboto, dne 
9. marca nameravani »Vošnjakov večer" v spo-
min in poča8t umrlemu dr. Josipu Vošnjakn. 
Na sporedu bo predavanje o VošnjaKu, uprizo-
ritev ene izmed njegovih znanih ljudskih igro-
kazov, petje dveh ali več pesmi iz dobe narodnega 
preporoda na Štajerskem itd. Opozarjamo že danes 
Celjane in ves Spodnji štajer na to prireditev. 
— Svojo petdesetletnico slavi celjska »Čitalnica" 
dne 14. aprila. 

Poročil se je pri Sv. Štefanu blizu Šmarja 
dne 14. t. m. gosp. Franc Pungeršek, posestnik t 
Babni gori, z gospo Antonijo Jesih. Pangeršek je 
bil 20 let načelnik krajnega šol. sveta, dolga leta 
žnpan, in veliko let obč. svetovalec. Obilo sreče! 

Šmarje pri Jelšah. V petek 16. t. m. zju-
traj so našli v drenažnem jarkn na farovškem 
travniku mrtveca mešetarja Jakoba Cerovšeka p. d. 
'i ašeka iz šmarske okolice. Nesrečni alkohol! 

Dol pri Hrastniku. Pretekli torek je ob-
hajal na Dola tamkajšnji nadučitelj gosp. Anton 
Gnus v krogu svoje rodbine jubilej srebrne po-
roke. Kako priljubljen in spoštovan je jubilant 
pri domačinih, pokazal je predvečer, ko je na-
napravilo gasilno društvo svojemu ustanovniku 
sijajno bakljndo, pri kateri je pel »hrastniško-
dolski kvartet" serenado. — Pri mizi tudi ni 



manjkalo iskrenih čestitk in napitnie, katerih 
vseh misel je bila, naj bi slavljenca še čez 25 let, 
ko bodeta obhajala zlato poroko, bila vsaj tako 
srečna, zdrava in nevesta polna hnmorja, kot sta 
sedaj v sredi svojcev in prijateljev. Da se do-
stojno proslavi ta spomin, nabralo se je med 
aavsoeimi 18 K za potrebne slovenske visokošolce 
• Pragi! 

Žalosten konec pustne zabave. V gostilni Kos 
y Oaberiih se je vršil na pustno ned«ljo ples. Ko 
so nekateri gostje ob 3. uri zjutraj odhajali, so našli 
gostilničarko med vrati mrtvo. Dogodek še ni raz-
jasnjen. 

V Petrovčah so Matjaž in Frančiška Fabjan 
ter njun sin ukradli gostilničarki Marici Ježovnikovi 
200 kg hmelja. Pri hišni preiskavi so ga še 100 kg 
našli. Stara dva so zaprli, sin je prej pobegnil. 

Ljubezniva žena je vsekakor 37 letna Terezija 
Pesarič iz Zibike pri Šoštanju Med tem ko je možn 
na Tirolskem težko služil kruh (vsako leto od 1. 
1907. naprej je šel na spomlad na Tirolsko in vedno 
poslal po 300—-400 K domu ženi!), je pa ona z dru-
gimi moškimi uživala ljubezen. Ko se je mož 1. jan. 
vrnil domu, ji je očital nezvestobo in zapravljivost. 
Nato se je vlegel in zaspal. Ona pa je vzela sekiro, 
sa ž njo devetkrat udarila čez glavo, roke in prsi 
hi ga težko poškodovala. Nizki strop je bil vzrok, 
da njeni udarci niso mogli biti hujši, ker bi bila 
noža gotovo ubila. Ljubeznivo žensko je celjsko 
porotno sodišče zaradi poskušenega umora moža 
•bsodilo na 5 let težke ječe. 

Iz Trbovelj. Gostilničarju Fortejn je te dni 
•kradel nekdo iz zaklenjene gostilsiške sobe gra-
mofon, vreden 250 K. Bilo je v njem okoli 120 K 
gotovega deaurja. Drugi dan so našli šolarji v 
jrrapi gramofon razbit in brez denarju. 

V Trbovljah je umrl v četrtek dobroznani 
stari lesni skladiščni mojster Fortunat Jordan. 
Bil je dobra <iuša in poštenjak skozinskoz. — V 
soboto pa je umrl občinski redar Josip Homol&k. 
Bil je navdušen Ceh, ki je ljubil svojo narodnost 
in materui jezik nad vse. Solze so mu pr šle v 
•či, kadar nam je zapel svojo „Andulko-' in 
„Hej Slovane". Lalika naj mu bode naša sloven-
ska zemlja, ki jo je ljubil, kakor svojo. Oba naj 
počivata v miru! 

Iz Št. Jur ja ob j. ž. Dne 11. febr. se je 
vršil občni zbor sok. odseka, ki je bil prav dobro 
•biskan. Kaže se, da se sokolska ideja razumeva 
ia širi. Posamezna poročila so bila obširna in 
dobra, delo vrlo, napredek povoljen. Stalnih čla-
nov je 32, naraščaja 44. Za starosto je zopet iz-
voljen z vsklikom br. Čulek, načelnikom br. Sev-
nik, za odbornike br. Čretnik, Brežnik, Šefman, 
Recelj, Urleb, za pregledovalca računov br. Uršič 
in Samec. Z velikim navdušenjem je bil sprejet 
•dboror predlog na samostalnost tel. društvo. 
H honcu je predaval g. dr. Lev Brunčko: „Država 
in narodnost". G. predavatelj govori zelo poljudno, 
razločno, krasno, čisto slovenščino — brez tujk! 
Zato so mu poslušalci z lahkoto in zanimanjem 
sledili. Tako je treba postopati, da si vzgojimo 
mladi zarod. Enakih predavanj pa prosimo še več 
in več! Tudi večerna veselica je v vsakem oziru 
prav dobro uspela. Obiskali so nas v obilnem 
Številu naši dobri znanci iz Grobelnega, Ponikve 
in Dramelj. Pogrešali smo pa še marsikoje do-
mačine, ki radi bliščijo s svojo odsotnostjo tam, 
kjer se gre žrtvovati kaj za narodnost in napre-
dek, pritiskajo pa za osebnostmi. Upamo pa, da 
so rkljub temu že poslali svojo vstopnino. Samo" 
stojnemu „Sokolu" pa želimo: rasti in procvitaj. 
Nazdar! 

V nedeljo, dne 3. marca se igra 4 
celjskem „jVarodnetn domu" burila 

„jtebesa na zemlji". 
£jtttotnersHi oHraj. 

T Ljutomeru je prevžitkar Šterman (Ze-
fcnjak) dobil v loteriji 8000 K. 

V Logarovcih je 8. t. m. zgorelo gospodar-
sko poslopje posestnika Senjnra. Bilo je dobro 
zavarovano. 

T Stročjlvasl je zgorela hiša posestnika 
lička. 

T Babinelb pri Ljutomeru je dne 8. t. m. 
posestnik Jožef Karba dopolnil 90. leto svojega 
življenja. Dne 4. t. m. je bilo 67 let, odkar go-
ipodari na svojem posestvu. Vrli korenini slo-
venski: Na mnoga leta! 

J/tariborsKi oHfaj. 
Škrlutica v mariborskem zavodu šolskih 

sester. Jeseni 1. 1910 je izbruhnila v tem za-
\odu škrlatica. 0 Božiča so šle nekatere gojenke 
celo iz zavoda domov in zanesle bolezen v svoje 
občine. Zdravstveni oblasti pa se o bolezni v za-
vodu nič ni poročalo. Zato sta bila kaznovana 
prednica zavoda Stanislava Voh z globo 100 K, 
hišni zdravnik dr. Turšič pa z globo 200 K. Na-
mestnija je kazen potrdila. 

V Slovenski Bistrici je umrl znani rodoljub, 
stara slovenska korenina Lovrenc Stepišnik. 

V Rušah pri Mariboru se je ponesrečil tovarnar 
Maks Woschnagg. Padel je v temi 4 m globoko, si 
polomil več reber, poškodoval pljuča in ledvice in 
si pretresel možgane. 

V Leiteršpergu pri Mariboru je odstopil župan 
Lopič. Občniske posje vodi Pirker. 

Kap Je zadela v samostanski cerkvi v Slov. 
Bistrici med pridigo 48 letno posestnico Ano Unger-
šek iz Cigonc. 

Več vlomov je bilo izvršenih zadnje dni v Slov. 
Bistrici in sicer pri Neuholdu, kjer so odnesli vlo-
milci nekaj denarja, dalje pri Novaku, v hotelu Av-
strija in pri trgovcu Wutte, kjer so pa vlomilce 
pregnali. 

S fižolom se je zadušila. V Pekrah pri 
Mariboru je prebirala železničarjeva vdova Ivana 
Lešnik fižol. 18-mesečni njen otrok je sedel pri 
materi in se je igral s fižolom. Pri tem je vtak-
nil eno zrno v grlo, ki mu je v sapniku obtičalo 
in otroka zadušilo. Na otroke se ne more nikoli 
dovolj paziti! 

Brcžifti okraj. 
Javna društvena shoda v Pol:a (Sv. Mi-

klavž) in v Št. Petru pod Sv. Gorami priredi 
v nedeljo 3. marca 1.1. „Politično in gospodarsko 
društvo za šmarsko-rogaško-kozjanski okraj. Prvi 
bo zjutraj po maši pri g. Fr. Dobravcn, drugi 
popoldne ob 3. uri pri g. Fr. Kranerju. Več še 
poročamo. 

Brežiee. Podružnica „Zakot" c. kr. štaj. 
kmet. družbe priredi v nedeljo 25. svečana t. 1. 
ob 3. uri popoldne svoj občni zbor, pri katerem 
govori g. Jos. Zupančič, dež. živinozdravnik v 
Žalcu, o prvi pomoči pri oboleli živini in o pra-
vilnem ravnanju z njo. Pričakuje se obilne 
udeležbe! 

Brežice. Našemu vrlemu pristašu g. Jožefu 
Petričiču, posestniku v Št. Lenartu, je nmrla 
njegova soproga gospa Marija Petričič roj. Pro-
sinečki. Naše iskrene sožalje! 

S t . Miklavž na Polju. Poročali smo že. da 
je župnik Drofenik vdaril med plesom naprednega 

fanta, za to je dobil plačilo pri c. kr. sodniji v 
Kozjem, obsojen je v šest dni zapora, oziroma na 
60 K globe in plačilo vseh stroškov. I>pe zglede 
dajejo naši duhovniki. Faran. 

Iz Sevnice. Rokodelci trga Sevnice so pri-
redili 11. t. m. plesni venček v gostilniških pro-
storih g. I. Vrečka; večer se je kljub temn, da 
so nekateri poskušali nasprotovati, jako dobro 
obnesel. Sijajni obisk je pokazal, da uživajo ro-
kodelci Sevnice veliko zaupanje in spoštovanje. 
Hvala vsem, kateri so pripomogli k sijajnemu 
uspehu veselice, najsibo z obiskom ali na kak 
drugi način. Ker je čisti dobiček namenjen starim 
onemoglim delavcem, je bilo to vzgledno podjetje 
tembolj plemenito in častno. Na razvoj in blago-
stanje obrtniškega stanu vam kličemo vsi one-
mogli hvaležni »Bog*plati!" 

Žalosten konec' pljkuca. Blizu • Kozjega ob 
potoku Bistrici so našli te dni ljudje mrtvega 
nekega berača Krauža. Mož je bil svoj čas pre-
možen posestnik, a je s kvartarni in pijačo za-
pravil vse svoje premoženje in prišel na beraško 
palico. 

MOJA STARA 
izkušnja je in ostane, da za odpravo peg in za dosego 
in ohranjenje nežne, mehke kože in bele polti in 
boljšega mila kot s v e t o v n o z n a n o l i l i j n o m l e č n o 
m i l o S t e o k e n p f e r d , znamka jezdna palica, od 
Bergmanna & Co„ Tetsclien a. E. -*- Eli kos se dobi 
za 80 vin. v lekarnah, drogerijah in vseh enakih 
trgovinah Ravnotako. se obnese Bergmannova lili j ina 
krema „Manera" čudovito pri ohranjenju nežnih, belih 
ženskih rok; dobi se v tub:.h po 70 vin. 135 40-3 

5IeV«nj«grafy okraj. 
Občni zbor c. kr. kmetijske podružnice 

slovenjegraške se vrši dne 25. svečana t. 1. ob 
9. uri dopoldne v dvorani okrajnega zastopa v 
Slovenjem Gradcu po običajnem dnevnem redu. 
Kmetje in prijatelji kmetijstva, pridite polnošte-
vilno na zborovanje. 

Zadnji dopisi. 
Opozorim dotičnega gospoda, ki mi je do-

bro znan, naj mi blagovoli vrniti zamenjeni dežnik, 
ki sem ga pustil v garderobi „Sokolskega doma" 
na pustni večer. Franjo Žagar, učitelj. 

Ruše. Tukajšnji lovci so priredili minulo 
soboto v gostilni ar. Josip Muie-ja lovski venček, 
ter poklonili čisti dobiček v znesku 50 K revnim 
učencem tukajšnje šole. Za ta dar se jim prav 
prisrčno zahvaljuje J. Lasbacher, šol. vod. 

Ponikva ob j . ž. Poročil se je dne 5. t. m. 
g. Jernej Zdolšek, posestnik v Luterjih pri Fo-
nikvi ob juž. žel., z gdč. Roziko Ocvirkovo iz 
Kalob^a. Mlademu paru mnogo sreče! 

Na Ponikvi ob j. ž. se je 19. t. m. poročil 
g. Jakob Zupane z gdčno Minko Mlaker v go-
stilno pri ,,Slavčku". Obilo sreče! 

V Žetalah je našemu vrlemu somišljeniku 
g. Simonu Potočniku dne 18. t. m. umrl že drugi 
sinček, star 6 let; prvi, dveletni, mu je umrl 25. 
m. m. Oba sta žrtvi hudega kašlja. To je že 35. 
mrlič po tej bolezni v Žetalah. G. Potočniku izre-
kamo globoko sožalje na bridki izgubi! 

Št. Jur i ob j. ž. Naš g. Valentin Mikuš je 
najel zadnji teden misijonarje iz Celja, da so ob-
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hajali tridnevnico. Silno so odrihali posebno čez 
„Narodni List". Pri spovedi so vsakega vprašali, 
bodisi moški ali ženska, če bere „Nar. List", in 
kdor je rekel „da", ni dobil odveze. Posebno si 
je v tem prizadeval naš Blaže Dvoršak (O revče! 

Op. uredn.). Pridigali so tudi, naj le starši otroke 
h ^katoliškim" igram pustijo, češ tam ni pohuj-
šanja. No, zadnjo nedeljo pa so imeli v „Kato-
liškem domu" igro, ki je po celi fari nesla po-
hujšanje, posebno med mladino. Gospod župnik, 
vi zmiraj pravite, naj stariši otroke doma lepo 
učijo in jim lep zgled dajejo; v nedeljo pri igri 
pa so se na odru vpričo šolske mladine poljub-
ljali. Ali niste videli ? Navzoči ste bili, sem vas 
videla. Kako bo mladina potem pametna, če jo 
pohujšate s takimi igrami? Gospod župnik, na 
prsa se potrkajte in pokoro delajte. —• Mladenka, 
ki sem bila pri igri. 

in modno blago za gospode in 
gospe priporoča izvozna hiša 
Prokop S k o r k o v s k y in sin 

v Humpolcu, (Češko). 
Vzorci na zahtevo franko. Jako 
zmerne eene. Na željo dam takaj 
= izgotoviti gosposke obleke. = 
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2>ru$tVctic in druge prireditve. 
Učiteljsko društvo za celjski okraj zbo-

ruje v nedeljo, dne 3. marca t. 1. ob 11. uri dop. 
v deški okoliški šoli v Ueljn. Dnevni red prinese 
»Učiteljski Tovariš". Tovariši, tovarišice! pridite 
vsi in pridite radi! Franc Brinar, t. č. predsednik. 

Učiteljsko društvo za brežiški in sevniški 
okraj ima v nedeljo 3. marca t. 1. ob pol 11 nri 
dopoldne na Vidmn svoje redno zborovanje po 
sledečem sporedu: 1. Čitanje zapisnika občnega 
zbora. 2. Društvene zadeve. 3. Izprememba za-
vezinih pravil. 4. Poročilo socialnega odseka. 5. 
Beseda o reformi elementarnega pouka. 6. Nasvetu 
Pri četrti točsi dnevnega reda se bode posveto-
valo o zelo važnih rečeh, zato je mnogobrojne 
udeležbe nujno želeti. Odbor. 

Odbor slov. akad. ier. društva ,,Bodoč-
nost" v Ptuju naznanja, da je predsednik iz 
zdravstvenih ozirov izročil vse poslovanje pod-
predsedniku. Vsi dopisi, tikajoči se društva ali 
društvenih knjižnic, naj se naslavljajo odslej na 
podpredsednika gosp. Antona Horvat, pravnika v 
Mostju, pošta Juršiuci pri Ptuju; pešiljatve knjig 
pa na naslov: slov. akad. fer. društvo „Bodočnost" 
Ptuj „Narodni dom". 

Maškarada vranskega „Sokola" na Sveč-
nico je bila prva prireditev tega društva. Vršila 
se je v prostorih brata Košenine, ki so bili na-
tlačeno polni. Že dolgo časa ni vladalo na nobeni 
prireditvi na Vranskem tako veselo in prijetno 
razpoloženje. Maškarado so posetili vrli Polzelani, 
ki so tvorili lepo in številno skupino, ne strašeč 
se dolge poti in skrajno neugodnega vremena. 
Prinesli so mnogo živahnega življenja v dvorano. 
Hvala Pierotom in Pierotkaiu! Veliko zanimauja 
je vzbujala tudi skupina „Ljudske knjižnice" iz 
Prekope, predstavljajoča kmečko „ohcet". S har-
moniko na čelu je priuckala skupina v parih v 
dvorano ter zasedla pripravljeno mizo, kjer se je 
vršila gostija. Da so imeli tudi pogačo seboj, se 
samo obsebi razume. Nevestin oče je napival po 
starem slovenskem običaju vsakemu posebej. Tudi 
vam Prekopljani, hvala in na svidenje prihodnje 
leto. Ljubeznjiva maska Sreča (ga Fina Schaur) 
je prodajala srečke v korist Sokolu ter imela res1 

srečo. Mnogotere krasne maske in mnogo drugega 
občinstva pa se je veselo sukalo ob zvokih Na-
politana do ranega jutra. Tako je uspela prva 
prireditev vranskega „Sokola" vrlo dobro tako v 
moralnem kakor v gmotnem oziru. 
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Podružnica LJUBLJANSKE 
KREDITNE BANKE, CELJE 

sprejema vloge na vložne knji-

žice in jih obrestuje po 

od dne vloge do dne dviga brez 

vsacega odbitka. — Rentni 
davek plačuje banka iz svojega. 

2 1 
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Razn? novosti. 
Živinorejski tečaj živinorejske zadruge za Tol-

sti vrh in okolico v gostilni Tolstovrške slatine pri 
g. Andr. Osetu v pondeljek in torek dne 26. in 27. 
febr. Prvi dan: Od 8. do 10. ure: Domači in umetm 
travniki. Od 10. do 12. lire: Zadružni pašniki in ob-
delovanje istih. Od 1. do 2. ure: Konjereja. Od 2. 
do 3. ure: Pasme rodovnik. Od 3. do 4. ure: Krm-
ljenje. Drugi dan. Od 8. do 10. ure: Reja telet. Od 
10. do 12. ure: Prašičereja in njih pasme. Od 1. do 
2. ure: Mlekarstvo, molža. Od 2. do 3. ure: Pridelo-
vanje sira. Od 3. do 4. ure: Stavba hlevov in gnojne 
jame. Od 4. do 5. ure: Bikoreja. Potem sklep in go-
spodarski shod. 

Pri volitvah v kranj<sko trgovsko-obrtno zbor-
nico je bilo oddanih 4409 naprednih in 4225 glasov 
združenih klerikalcev in Nemcev. 

Uinrl je v Krškem g. Franc Schweiger, c. kr. 
ckr. orožniški stražmojster, zet g. nadučitelja Jud-
niča iz slovenjgraškega okraja, v najlepši moški 
dobi. 

Na Dunaju se je na pustno nedeljo poročilo 

1100 parov. 

Mati in hči. V Namonju na Francoskem so 
zaprli vdovo Bulinet in njeno 18 letno hčer. Hči 
je pred kratkim porodila otroka, ki sta ga mati 
in hči položili v kapelico na pokopališču, kjer je 
umrl. Ko je policija preiskavala na licu mesta, je 
našla okostje še dveh drugih otrok. Kakor se je 
izkazalo, je bila 18 letna Bnlinet tudi tema dvema 
otrokoma mati. Mati mlade Balinr-t je umorila vse 
tri otroke. 

Ropar z bombo. V Parizu je v nekem pred-
mestju neznan zločinec oropal na prav čnden 
način izložbo nekega zlatninarja. Vrgel je v iz-
ložbo bombo in v dimu nkradel za 30.000 kron 
blaga. Predno so ga mogli prijeti, je skočil na 
kolo in se odpeljal. Na cesti je začela njegova 
obleka goreti, vendar pa se ni posrečilo roparja 
kljab hudim opekliuam, ki jih je dobil, ujeti. 

Roparji na Rotschildovem gradu. Na 
gradu barona Rotschida v Nemčiji so vlomili zlo-
činci. Grad so opnstošili, napravili za V* miljona 
škode in odnesli vrednosti za 1/4 miljona. 

Porod na smrtni postelji. Pri postaji Kindberg 
na Zg. Štajerskem je povozil graški osebni vlak 
ženo delavca Scheibela, ter jo grozovito raztrgal. 
Ko se je borila s smrtjo, je porodila dete, ki je po-
polnoma zdravo. 

]Ya$a narodna obramba. 
Za Ciril Metodovo družbo je nabrala gdč. 

Ivanka Goršek v gostilni g. Steblovnika v Rečici 
na Paki 3 K. Darovali so gdč. Zmrzlikar, g. Ko-
»tanjšek, g. učit. Kranjc in g. Izlaker. Živela na-
biralka in darovalci! — Gospa Diehlova je plačala 
C. M. D. za izgubljeno stavo z g. Molj iz Šenčurja 
pri Kranju 1 K. 

Družba sv. Cirila in Metoda v Ljnbljani 
je imela mesca januarja 1912 rednih dohodkov 
13.300 K 49 vin., izrednih 2574 K 91 vin., skupaj 
15.875 K 40 vin., izdatkov pa 10.691 K 26 vin., 
torej prebitka 5184 K 14 vin. 

Družbi sv. Cirila in Metoda je darovala gdč. 
Micika Senica v Žalcu znesek K 10.10 kot preosta-
nek od nabrane svote za venec rajni gdč. Treziki 
Virantovi. 

Podružnica drnžbe sv. Cirila in Metoda 
za Središče in okolico je imela dne 4. t. m. svoj 
drugi redni občni zbor, ki je bil prav dobro ob-

iskan. Bili smo pri tej priliki veselo iznenadeni, 
ko smo iz poročil tajnika in blagajničarke zaznali, 
da se je že po preteku dveh let svojega obstanka 
povzpela na prav odlično mesto med štajerskimi 
podružnicami. Šteje danes nad sto članov, dohod-
kov pa je imela v preteklem letu nad 400 K. 
Razpečalo se je prav lepo število plačilnih listkov 
in društvenih znakov. Pohvalno je tudi omeniti, 
da je odbor središke posojilnice sklenil, kolkovati 
vse svoje dopise z narodnim kolkom. — Pri vo-
litvah je bil izvoljen dosedanji odbor in sicer: 
predsednikom lastnik paromlina g. Jakob Zadravec, 
kot podpredsednica nadučit. soproga ga Marija 
Kosi, kot blagajničarka trgovčeva soproga gospa 
Franja Robič, tajnikom učitelj g. Ivan Najžer, 
nadalje pa še ga Julka Plepelec (Središče), gdč. 
Ema Cajnko (Sv. Bolfenk) ter gg. Stanislav Dogša 
(Grabe), Matevž Ivanuša (Središče) in Martin Ra-
kuša (Obrež); kot pregledovalca računov pa g. 
Maks Robič, trgovec v Središču in g. Ivan Ravšl 
v Obrežn. V imenu Družbe se je občnega zbora 
ndeležil potovalni učilelj g. Iv. Prekoršek iz Celja. 
V daljšem govoru nam je podal pregled družbi-
nega delovanja v preteklem letu in nas seznanil 
z njenimi ,načrti za tekoče leto. Z živo besedo 
nas je bodril k vztrajnemu delu ter nam je po-
sebno toplo priporočal dosledno razpeča vanje, ozir. 
uporabljanje plačilnih listkov iti narodnega kolka. 
Po sprejemu novih članov (prijavilo se jih je 12) 
se je na predlog g. predsednika enoglasno spre-
jela resolucija, s katero se Družba pozivlje, naj 
čimpreje ustanovi »Pokrajinsko zvezo podružnic 
za Štajersko s sedežem v Celju" ter ukrene 
delitev skupščine v »Posvetovanje delegatov" 
in »Javno (t. j . manifestacijsko) zborovanje". 

Dobivanje zob. 
Dojenčki, ki prve mesece življenja 

dovoljno uspevajo, so med časom do-

bivanja zob večkrat nevšečni in ne 

napredujejo telesno. Da se takim otroku 

in materi neprijetnim okolnostim izo-

gnemo in malim zagotovimo nspešen 

razvitek. je priporočati, ca jim redno 

dajemo 

SCOTTOVE E M U L Z I J E 
in sicer najbolje še predno prično dobivati zobe. 

Starši bodo nato kmalu spoznali, kako lahko je 

njih najmlajši prestal sicer tako neprijetni čas 

dobivanja zob in kmalu se mu bo v ustih zasve-

tila vrsta lepih belih zobčkov. 

Pri nakupu zahtevajte izrecno S c o t t o v o emulzijo. Saj 
znamka „Scott", ki je že čez 35 let vpeljana, jamči za iz-
7 borno kakovost in učinek. 56—1 
Cena originalni steklenici 2 K 50 h. Dobi se v vseh lekarnah. 

Pristno samo 
s to znamko 
— ribičem — 

/Tial; Scottove-
ga postopanja. 

Razpis „Ceres-ragrade". Dne 5. svečana 
so se razdelile še nagrade v znesku K 5000'—, 
in je s tem izplačana cela razpisana svota 
K 30.000'—. Razsodišče je torej končalo svoje 
več tednov trajajoče naporno delo, ki je bilo ve-
liko težje, kakor smo pričakovali. Udeležba od 
strani občinstva je bila naravnost ogromna. Pre-
jeli smo nad 40.000 odgovorov, ki so se žrebali 
s 86.900 številkami. Odgovore, ki so se razso-
dišču vredni zdeli, da se nagradijo, se je z naj-

večjo vestnostjo odbralo, a izmed teh zopet, iz-
ločilo najboljše. Razsodišču, kakor naši tvrdki. 
bilo je v veliko zadoščenje citati, kako povoljnj 
so se naši odjemalci izražali o izvrstnih kako-
vostih jedilne masti ,.Ceres". Prejeli smo tu tiso-
čera potrdila, da jedilna mast. „Ceresu ni le 
vsestransko porabljiva, ukusna in cena, marveč 
da je tudi jako lahko prebavljiva, vsled česar si 
pridobiva vedno več prijateljev. Na tisoče bo-
lehnib na želodcu, ki so že poskušali vsakovrstne 
stvari in katerim je povzročila vsaka jed, pri-
pravljena z mastjo, neprijetnosti kakor: tiščsnje 
v želodca, izpehavanje, napenjanje, gorečico itd., 
je popolnoma okrevalo, ker so rabili izključno le 
jedilno mast „Ceres". Muogi so nam tudi poro-
čali, da so nasprotnike naše jedilne masti „Ceres"* 
na ta način prepričali o njenih vrlinah, da so 
jim predstavili jedi. katere so bile brez njih ved-
nosti pripravljene z jedilno mastjo ,.Ceres". Sve-
tujemo torej vsem cenjenim gospodinjam in ku-
haricam, da tudi na ta način poskusijo ter jim 
zagotavljamo, <ia bodo lep uspeh dosegle. 

Jnr l j Schlclit d. <1. 

LISTNICA UPRAVNIŠTVA. 

A. G., Prevorje: Plačano imate do 15. julija 
1912. 

LISTNICA UREDNIŠTVA. 

Mursko polje: Kaj mislite, da imamo „Nar. 
L." za vaške čenče? Pišiie kaj drugega! Ksaverij: 
Bilo je postavljeno, ko smo preli Vaš dopis, zato 
ni bilo več mogoče ustreči Vaši želji. Mislimo, 
da je tako tudi prav. — Podravski: Sediš j ne 
moremo! — Ivanjkovci: Za to številko žal pre-
pozno. Pozdrav! Dol, Sv. Bolfenk p. S., Tojnik: 
Pride po možnosti prihoinjie. 

Le tedaj 4 -2 

doseže kakovost fine zrnate kave svojo 

polno veljavo, če voli cenjena gospodinja 

kot glavni pridatek najzanesljivejšo vrsto! 

Najbolje storite, 
če uporabljate izdelek, ki se je izkazal že 

desetletja kot najbolji, „pravega :Francka:" 

iz tovarne Zagreb, vendar pa izrecno le onega 

s kavnim mlinčkom kot tovarniško znamko. 

Zaliv 
Todpisani in vsa moja obitelj se srčno za-

hvaljuje gosp. okrožnemu zdravniku dr. Chloupeku 

v Ljutomeru, kateri me je v moji nevarni bolezni, 

ko je aad menoj že vsakdo obupal, rešil gotove 

smrti. Prepričan sem. da se malokateri zdravnik 

tako za bolnika potrudi, kakor se je zdravnik 

gospod dr. Chloupek z menoj. — Zato še enkrat 

prisrčna zahvala. 

Radislavci pri Malinedelji, 20. svečana 1912. 

182 i J akob Kšela, posestnik. 

Vzamite, ge 8 te nahodni, hripavi, zasliženi in če težko dihate, Fellorjev fluid z znamko „Elsafluid". Prepričali smo se sami pri bolečinah v hrbtu in prsih, t »ratm, 

stranskih bodljajih, itd., o njegovem zdravilnem, kašelj odganjajočem, okrepilnem učinku. Tucat na poskuSnjo 5 kron, 2 tacata 8 £ 60 v franko. Izdelovatelj edin« le-

karnar E. V. Feller v Stubici, Elzin trg št. 264 (HrvaŠko). 142 b (6-1) 

Če hočeš kal zanimivega čilati, 2~opic 
Doylovlh detektivskih povesti 

SHERLOCK HOLMESA 
ter se naroči 
n a n a d a l f n e Kje? Prt tvrdki Kleinmayr & Bamberg v Ljubljani ali pa v 

vseli drugih knjigarnah MrjataaKcsaR̂ t̂raM 
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Rusalka. 
P*vest, ruski spisal Nikolaj Ježov. Posl. Podravski. 

(Dalje.) 

»Oh, gospodar, ne bil bi si mislil, zakaj nismo 
še videli vaše milosti. Prosim odpuščanja.« 

Sedaj se mu tudi globoko prikloni. Zajcevu je 

to ugajalo. 
»Dokaj sem že čul o tebi, starec. Ti, pravijo, 

dobro čuvaš gozd. Hvaležen sem ti za to.« 
»Tudi jaz vas zahvaljujem, batuška, barin, za 

prijazno besedo.« 
Oba umolkneta ter pogledata drug drugemu v 

oči. 
»Ali imaš v koči čiste vode?« ga vpraša go-

spodar. »Stopim notri, se napijem ter si nekoliko 
počijem pri tebi.« 

»Kako bi je ne bilo. kako bi je ne bilo?« se po-
hvali Pehter. »Vodo imam dobro, studenčnico, iz-
volite, gospod.« 

Zajcev stopi raz konja ter odide za Savelijem 
v kočo. V logarjevi koči je bila ogromna peč; po-
leg glavne sobe je bila še mala čumnata. V veliki 
sobi je stala miza, ob stenah so bile klopi in za 
mizo je sedel, široko odpirajoč oči. Anton. Gospo-
dar je snel kučmo, se ogledal okrog, povohal ozrač-
je, se zamračil ter se vsedel na klop. Med tem je 
Savelij prinesel vodo. Zajcev se je je napil tei 
vprašal: 

»Pravijo, da imaš hčerko, Savelij?« 
»Zares, gospod, imam jo.« 
»A kdo pa je ta?« pokaže gospodar na Antona. 

»Ali je tvoj sin?« 
»Ta je, Aleksander Matvejič, dninar iz bližnje 

gostilnice, Anton Kodravi.« 

»Cemu si tako široko odprl usta name?« vpra-

ša Rospodar Antona. 
Mladenič je postal zbegan ter je pobesil oči. 

Savelij mu pride na pomoč. »On, gospodar, je bi-
stroumen mladenič, toda vstrašil se je vas . . . Tih 
»ladenič, ki ne pije . . .« 

»Nu, dobro . . . Kje je tvoja hči? Kam je šla?« 
»Gotovo se ie skrila v čumnati. Kam bi neki 

šla?« 
»Pravijo, da je zala. Kličejo jo rusalko.« 
»Rusalko?« zakliče Pehter. »Bog obvaruj, ba-

tuška-barin. Ali je mogoče krščansko dušo, najsi 
tudi je dekličja, klicati s tem prokletim imenom?« 

»Jaz tega ne razumim tako, golobček«, se na-
smeji Zajcev. »Sicer pa je vse eno. Pokliči jo.« 

Šiftar, pleshar 

I prevzame vsa v svojo 
stroko spadajoča dela 
kakor s l i k a n j e sob, 
: cerkev, gledaliških : 
odrov, črkoslikarstvo 
na steklo, les itd. — 
Zmerne cene. — Pri-
poroča se za obilna 
naročila. Svojiksvojim! 

l f ik for Bevc, Celje 
»o Graška cesta št. 8. 49-5 

J A 1 , « . « _ A J n _ lahko vsakdo nal ahek način 

l i l K r i m Tin l i n Ti zasluži. Pošljite svoj naslov A V n.il/11 11U UUll l e n a d o p i s n i c i n a tvrdko: 

raepošiljalnica J . Konig, Wien III/2, Postamt 45. Fach 733. 
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Motor 
za surovo olje, komsj 1 leto v rabi, s 16 — 20 

konjskimi silami, se radi nakupa večjega po ceni 

in ugodno proda; vidi se lahko vsak dan v obratu. 

Pojasnila daje Zinauer, Sv. Jakob v Slov. gor. 
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Savelij je vstal s klopi ter pogledal v drugo 
sobo. 

»Poglejte jo, tam se je skrila!« je spregovoril. 
»Pojdi sem, pokloni se gospodarju . . . Nov gospo-
dar, Aleksander Matvejič, so prišli. Pojdi, ker sicer 
te šiloma . . .« 

Bilo je slišati lahko rovanje. Crez minuto je 
privlekel svojo hčer za roko. Gospodar, zagledavši 
jo, se je namuznil. Hčerkina lepota ga je prijetno iz-
nenadila. 

»Rusalka ali ne rusalka«, si je mislil, »pač pa kaj 
niična stvarica«. 

»Prikloni se gospodarju!« spregovori Savelij. 

Nutka, ne pogledavši ga, se je priklonila go-
spodarju in se vsedla. Zajcev jo je jel ogledovati. 

»Vrlo hčerko imaš, starec! Prelest, krasota! 
Kako ti je ime, lepotica?« 

Nutka je molčala. 
»Povej, ne boj se! A čemu me ne pogledaš? 

Ali sem res tako strašen? Nu kako ti je ime?« 

»Ana je, gospod, dne 3. februarija je njen roj-
stni dan«, odvrne namesto hčerke Savelij. 

Nutka je sedela in se niti ni ganila. 
»čudim se, starec«, reče gospodar, obrnivši ss 

k logarju, »da ti je še niso odpeljali.« 

Savelij je molčal, pogledal izpod obrvi in se na-
smejal. 

»Čudne so vaše besede, gospod«, reče. »Kako 
bi bilo to mogoče?« 

»Čemu bi ne bilo mogoče? Odpeljejo ti jo in 
konec. A kaj, če ti še uide sama!« 

»Uide sama? Lastna hči uide od očeta? Ne 
vem . . . Toda da bi mi jo posiloma odpeljali ali u-
kradli, saj sedaj, barin, niso več takšni časi, mi ni-
smo sužnji. Lahko gremo tožit.« 

»Glej ga no!« se nasmeji Zajcev. »Kmetic zares 
običajno ne kradejo, toda, ali vam mar dekleta ali 
žene ne uidejo prostovoljno? Čul s e m . d a JC tebi 
samemu zbežala žena. Ali je res?« 

Nastal je molk. Zajcev je smehljaje se gledal 
osivelo glavo Pehterjevo. Anton je sedel ter široko 
odpiral usta. Nutka se niti - ni ganila. Savelij je na-
krat dvignil glavo ter pogledal gospodarja. Lice mu 
je potemnelo; izpod pobešenih obrvi so mu kakor 
volkulji bliskale oči. 

»Resnica, gospod«, je začel zamolklo in nekako 
slavnostno, »zbežala mi je žena. Gotovo ji ni bilo 
po srcu naše življenje, ne po duši moževa brada, 
dim jo je grizel v oči, črni kruh ji je obtičal v grlu, 
temni gozd ji ni ugajal . . . Ušla je, toda ne sama. 

, — 

Zahajal je takrat, gospod, k meni lovček z an-
gleško puško. . . Čimdalje bolj pogostoma ie zaha-
jal v mojo kočo, napijat se vode, si počit itd bil 

je zelo vljuden.. . Zaslepil mi je oči, me prekanil, 
a ob enem tudi mojo ženo. Zakaj ona, gospod, ie 
blia, kakor ste rekli pred trenutkom, iz plemena 
Rusalk, mojstra v čarovniji. . . Prevarala sta me, 
napljuvala mi v brado! Enkrat sem odšel za moč-
virje, ves dan sem ondi čakal tatov. Čuval sem tuje 
imetje, svoje pa sem zapravil . . . Ko sem prišel do-
mu, je bilo tu pusto kakor v jami. Moja Anica je jo-
kala, mačka na peči predla, a gospodinje ni. Minil 
je en dan, minila sta dva, tri — a moje žene ni bilo. 
Potem sem čul, da so jo videli v guberniji; na no-
gah je imela škornje izšite z zlatom, na glavi je 
imela vranje gnezdo s trakom, peljala se je v go-
sposkem koleslju in oni lovec poleg nje; kako sta se 
smejala ter gledala drug drugega. Šel sem sam in 
videl sem jo. Srečal sem ju na ulici. Nista ittž Opa-
zila. Vrnil sem se. Sedel sem v svoji pusti luknji. 
In čudne misli so se mi vrivale v glavo . . . Poiskal 
sem nož ter ga nabrusil.. . Jezil pa se nisem na go-
spodiča. Ko bi jo bil vzel posiloma, ko bi se mu bil 
rogal, bilo bi to kaj drugega. Takrat bi ga bil priva-
bil k sebi v gozd, pa bi se ondi jaz smejal njermn 
Toda ni bilo tako. Sama, prokleta, mi je ušla . . . Za-
pustila je svojega otroka. Gotovo je hujša nego zve-
rina. Sklenil sem torej jo kaznovati. Ze sem se bil 
malone podal na pot, toda moja sirota mi je zbolela, 
pa sem jo moral, svojo Nutko, napajati z mlekom, 
kuhati ji kašo. Dva tedna sem presedel poleg nje, 
nisem jedel, nisem spal, niti za korak se nisem ga-
nil od nje. In moja deklica se je nasmejala, se ogla-
sila, ležala, ne da bi se jokala. Hvala tebi, Bog, sem 
si mislil, sedaj je čas lotiti se posla. Toda ko sem 
pogledal otroka — sem se zgrozil. Kaj? Ako ubijem 
ženo, me vjamejo ter me poženejo v Sibirijo. Bal 
sem se, barin, ne za-se, marveč za hčerko. Kam 
pojde zapuščena sirota? Komu treba otroka, ker je 
v soseščini dovolj bede in ima slehrni svojih otroK 
dovolj? Tako sem premišljeval in se odločil daU 
slovo svoji nakani; nož sem vrgel stran, da mi ni 
bil pred očmi, jeza je prenehala v meni, živel sem, 
gospodar, tiho, opravljal gospodarjevo službo brez 
prestanka, a svojo hčerko sem ljubil ter jo vzga-
jal v strahu božjem . . . Imam njo edino kakor zenico 
v očesu. In moja deklica, vem, da bi šla z menoj 
rajše celo v ječo, nego bi zbežala od mene!« 

Savelij vzdihne in umolkne. 

Konec prihodnjič. 

Kako se obranimo želodčnih bolečin?! 
Takim boleznim, na katerih trpi dandanašnje Človeštvo, se pride uspešno v okom ter se jim 

more energično nasprotovati s tem. da se pravočasno uporablja 

dr. Engel-nov nektar. 
Kajti močan želodec In dobra prebava tvorijo temelj zdravemu telesu. Kdor 

hoče svoje zdravje ohraniti tudi do starosti, naj uporablja po svojih izvrstnih uspehih sloviti 

dr. Engel-nov nektar. 
Ta pijača, ki je izdelana iz izvrstnih zeliščnih sokov in iz vina, upliva vsled svojega vestnega 

izdelovanja jako dobrodelno na prebavo liki želodčni liker, oziroma želodčno vino ter nima nikakih 
škodljivih posledic. — Zdravi ali bolni lahko uživajo ta nektar, ne da bi škodovali svojemu zdravju. 
Nektar upliva pri pametni uporabi pospešujoče na prebavo in vzbndljivo na tvoritev sokov. Zato se 
priporoča užitek 

dr. Engel-novega nektarja 
vsem, ki si hočejo ohraniti zdrav želodec. 

Nektar je dobro sredstvo proti želodčnemu Katarja, Krča, bolečinam, 
težki prebavi ali zasllženju. Ravnotako ne dopusti nektar, da se dobi zaprtje ali 
S t I S k O ali kollčne bolečine ali srčno Utripanje, ohrani temveč dobro spanje in živahen 
tek. zabriujuje torej nespečnost, duševno motenje, glavobol in nervozno utrujenost. 

V širokih slojih ljudstva razširjen nektar vzdržuje veselost in veselje do življenja. 
Nektar se dobiva po 3 K in 4 K steklenica v lekarnah sledečih krajev: Celje, Dobrna. Pod-

četrtek. Slov. Bistrica, Konjice, Rogatec. Slov. Gradec, Maribor. Litija, Ljubljana itd. ter v vseh večjih 
in manjših krajih Štajerske in cele Avstro • Ogrske v lekarnah. Tudi razpošiljajo lekarne v Celju 3 in 
več steklenic rastlinskega vina po izvirnih cenah v vse kraje Avstro-Ogrske. 

Svari se pred ponarejanjem! 
Zahtevajte izrecno dr. Engel*nov nektar. 

Moj nektar ni nobeno tajno sredstvo, njegove sestavine so: samos 300, viao malaga 200, vinski 
štrkljaj 50, glicerina 100, črno vino 100. sok jerebike 100. črešnjev sok 200 brinje 30 in mnogo drugih 
zeljišč. Te sestavine se pomešajo. 20 17-3 
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Gospodarski paberKt. 
Protestni shod hmeljarjev proti zvi-

šanju davka na pivo. 
Protestnega shoda, kojega je sklicalo hme-

ljarsko društvo v nedeljo, dne 4. t. m. v ta na-
men, da se prepreči vsako povišanje davka na 
pivo, se je udeležilo vkljub skrajno neugodnemu 
vremenu približno 200 hmeljarjev. Gosp. društveni 
podpredsednik, g. Franc Roblek, je otvoril zbo-
rovanje, pozdravil vse navzoče, posebno pa še 
deželnega poslanca dr. V. Kukovca. in je raz-
motrival vso zadevo v poljudnih in jasnih bese-
dah. K besedi se je oglasil potem tudi g. posla-
nec dr. Kukovec ter je navzočim razjasnil, ka-
tero stališče je on zavzel v deželnem zboru po-
vodom zvišanja deželnih doklad na pivo. 

Glasno pritrjevanje je sledila njegovemu 
temeljitemu govoru. 

Končno se je sprejela sledeča 

r e so l u c i j a . 

Dne 4. svečana 1912 v Žalcu zbrani hme-
ljarji (približno število 200) hmeljarskega okoliša 
,.Južnoštajersko - Savinjska dolina" protestujejo 
najodločneje in z vso eneržijo proti predlogu 
c. kr. vlade v državnem zboru, da se zviša dose-
danji davek na pivo od K 3'40 na K 8'— za 
vsak hI. 

Za slučaj, da bi se vladni predlog sprejel, 
je gotovo, da bi se pivo podražilo; radi tega bi 
se konsum istega skrčil in vsled tega zmanjšala 
poraba hmelja, napram že itak veliki produkcijski 
konkurenci iz Ogrske in drugih inozemskih dežel; 
slednjič bi se znižale cene hmelja (razen itak 
obvarovanega žateškega) v Cislajtaniji pod pride-
lovalne stroške. 

S tem bi bil zelo oškodovan, če že ne vničen 
hmeljar in s tem pa tudi vse kmetijstvo v krajih, 

kjer se rentnje ali obnese isto le v zvezi s hme-
ljorejo, kakor pri nas. 

S podraženjem piva bi se pa tudi hudo 
oškodovali podjetniki, obrtniški, tovarniški, rud-
niški in drugi delavci; kajti draginja, ki je itak 
že neznosna, bi se nadalje vsestransko prenesla 
in poostrila. 

Radi tega pa tudi poživljamo danes zbrani 
hmeljarj i vse, ljndstvu v resnici naklonjene 
deželne in državne poslance, osobito pa one, 
kateri zastopajo naš hmeljskl okoliš, naj bla-
govolijo z vsemi dovoljenimi sredstvi delovati 
na to, da se davek na pivo nikakor ne bode 
zvišal. 

Zakaj se tolikokrat povržejo mrtva teleta? 
Pogosto se zgodi, da se skoti tele mrtvo. Naj-
večkrat je temu vzrok, ako se vrši porod pre-
dolgo. da se med tem časom tele zaduši vsled 
pomanjkanja potrebnega zraka. Krivda je veliko-
krat v tem, da je tele zrastlo v kravi preveliko, 
čemur je kriva preobilna in dobra krma krave 
pred porodom. Zlasti telicam ni varno pred ote-
litvijo dajati predobre hrane, da se lažje stelijo, 
pač pa se jim tista lahko po otelitvi izboljša. 
Tudi je dobro, da se kravo, katera se pripravlja 
k otelitvi, od pametne in skrbne osebe čuva, da 
je pomoč kredi. To pa vselej, najsi bode po dnevi 
ali po noči. Ako tele v kravi pravilno leži, se 
navadno itak samo skoti, k večjemu ga je treba 
nekoliko potegniti od krave, nato pa vselej skr-
beti, da se sluza z gobca kmalu odstrani, sicer 
ne more dihati. Ravno poslednje je večkrat krivo, 
da se marsikatero tele zaduši. — Ako pa se ob-
čuti, da tele ne leži pravilno v maternici ter se 
vsled tega ne more odločiti, svetujemo vselej 
poklicati izvedenca, najbolje živinozdravnika. 

„G. N." 

Popisi. 
Sv. Pavel. Klerikalni dopisniki, kako zelo se 

motite, če res mislite, da vam ne privoščimo onih 
izmečkov, za katere nobeden pameten fant ne ma-
ra! Naj se vaše zvezarice še naprej divijo zname-
niti točki čukovske telovadbe »parada slokih ce-
pelig«! Toda velikanske race, ki ste jo spekli v »Go-
spodarju«, pa celo vaše vrtoglave ovčice ne bodo 
prebavile. Več spretnosti smo vam pa vendarle pri-
pisovali: saj vsak poznavalec naših razmer ve, da 
je neodvisen šentpavelski kmet v svoji trdi borbi 
za napredek naše občine skoraj popolnoma osam-
ljen. »Šlager« c klikarski gospodi je mogoče vlekel 
v Radgoni ali v Laškem trgu, v št. Pavlu pa ne bo, 
požrtvovalni del naše inteligence gre večinoma 
svojo pot, drugi stojijo ob strani ter držijo roke kri-
žem, ostala takoimenovana gospoda se pa že dolgu 
skrivaj ali očitno dobrika klerikalnim petelinom. 
Zategadelj tudi ne more biti cilj dekliške zveze or-
ganizacija zoper klikarstVo in gospodo. Bo vendar 
govorica resnična, da je postavil temperamentni 
gospodek, kateremu do popolne krasote ne manjka 
druzega kot brčice pod nosom, dekliški zvezi za 
smoter — samega sebe. Ali ni tudi vas oblila rde-
čica, ko ste čitali Gospodarjev dopis ter v duhu 
gledali, kako se utrga vrh planin plaz ter se prikot-
lja v dolino kot velikanska kepa šumečih kiklic in 
bliščečih se rokavcev? Klerikalni priganiači, da vas 

ni sram! Ljudje se ne zgražajo zastonj nad vašo 
»pošteno zabavo«, ki je na Svečnico pokazala, da 
niti med »Materjo božjo« in pustnimi norci ne ve 
razločevati. V svoji nedeljski pridigi, katero je g. 
kaplan cel teden študiral, nam je pozabil povedati, 
kaj so storili različni nar< !i s svojimi svečeniki, če 
so ti zgubili ravnotežje in se surovo obnašali. Šent-

pavlani smo verni kristjani ter še nismo odrekali 
nobenemu duhovniku spoštovanja, če ga je zaslužil. 
Naš nepozabni pokojni župnik pa bi se v grobu 
obrnil, ko bi vedel, kaj počenjajo oni, ki bi imeli 
skrbeti, da ostane ljudstvo verno in nepokvarjeno. 

Sv. Bolfenk pri Središču. V »Slov. Gosp.« je 
nedavno neki klerikalni lažnjivec pisal, da smo baie 
v zadevi občinskih volitev na Vitanju iskali pomoči 
pri vseh ormoških dohtarjih. Seveda je vse laž. Mi 
naprednjaki nismo grozili z dohtarji, nismo jih vla-
čili na volišče kakor vi svoje kaplane iz sosednih 
far, pač pa ste vi grozili z dr. Benkovičem, češ on 
»bo dobil vse v roke, on bo delal za nas«. Mi pa ni-
smo taki kot vi, ki brez dohtarjev pa brez kaplanov 
ne morete in ne znate nič napraviti. Isti lažnjivec 
laže tam o nekem naprednem možu, kako je baje v 
pozni noči brojil neko podporo. Seveda klerikalni 
fantalini imajo pozno v nočeh dosti opravkov, zato 
tudi take stvari vidijo. Gospode v črnih suknjah bi 
opomnili, naj učijo mlečneže rajši četrte in sedmu 
božje zapovedi, da se ne bodo ravno v klerikalnih 
rodbinah, katerih člani pripadajo klerikalnim mla-
dinskim družbam, odigravali tako žalostni dogodki. 
»Ne obrekuj bližnjega«, tako nas uči naša vera. in 
v prvi vrsti se imate tega držati vi, ki ste baje tako 
dobri verniki. Nekrščansko je tudi, komu drugemu 
nošo očitati, posebno še če ni nič zraven dal. 

Sv. Anton pri Rajhenburgu. Ker jako redko pri-
dem do klerikalnih listov, sem še le sedaj izvedel, 
da mi je »Gospodar« zelo zameril, da si upam nr. 
javnem shodu odpreti usta in povedati, kako mi-
slim tudi jaz kot učitelj in kmečki prijatelj o ob-
strukciji. Klerikalci so po drugih shodih hoteli ljudi 
navdušiti za dobrote, ki jim jih baje kuha v dežel-
nem zboru obštrukcija; jaz pa, ki ne verjamem na 
te dobrote, sem pa prav tako ljudem povedal, kak-
šno škodo že trpijo kmetje vsled obštrukcije in 
zdelo se mi je, da so me kmetje še nekako razumeli. 

Prav t a ko so m e pa tudi r a zume l i , ko sem, kakor 
Vi pravite, »jamral« o učiteljskih plačah. Pri tej 
priliki je ljudstvo pokazalo, da želi, da se učiteljem 
plače zboljšajo in da noče biti deležno onega vne-
bovpijočega greha, ki ga napravi, kdor delavcem 
zadržuje zasluženo plačilo. Kar se tiče onih pod-
platov, ki jih nisem maral za te »preklicane kleri-
kalne poslance« raztrgati, izjavljam, da jih v svoji 
izbirčnosti nisem in ne bom zahteval; kajti kar je 
ta boljših podplatov, jih vsekakor zaslužita rajhen-
burška gospoda kaplana, izmečka pa ne maram, če 
bi bil tudi podplat. Vaši opazki, da nosim denar v 
posojilnico, so se tisti, ki so jo napačno razumeli, 
smejali, meni pa, ki jo prav razumem, se zdi prav 
tako hudomušna, kakor oni del »izjave« g. dr. Ko-
rošca, s katero se je v svojem govoru pri obstruk-
cijski seji dotaknil učiteljskih plač v deželnem zbo-
ru. Ne bodite mi nevoščljivi, če nosim denar v po-
sojilnico, ampak raje hvalite Boga, da ga Vi lahko 
nosite v h r a n i 1 n i c o. In zdaj še kratko pripomnjo 
glede stradajočih Antončanov: Če imam malo, 
dam (!) tudi malo iz dobrega srca. Storite tudi Vi 
tako! — Lud. Potočnik, nadučitelj. 

Brežice. Letošnji sokolski ples se je* vršil dne 
2. febr. 1912 ob zelo pičli udeležbi gostov. Pogre-
šalo se je obiskovalcev celo iz najbližje okolice, da, 
celo iz mesta samega, medtem ko se .ie videlo nad 
20 Zagrebčanov. Pa vse to veselega razpoloženja 
nikakor ni razteplo; ob pridni godbi razvil se Je 
ne kak trd in formalen, pač pa pravi domač in vesel 
ples, ki je trajal do jutranje zore. Gotovo bo ostal 
vsem tistim, kteri so se ga udeležili, v prijetnem 
spominu. Da se je blagajnik pri štetju vstopnine 
malo — ali pa zelo resno držal, temu je kriva na-
rodna mlačnost. Z gotovostjo se je pričakovalo go-
stov vsaj iz najbližjih krajev, ki so z nami v nepo-
sredni železniški zvezi. Prišli so iz oddaljene Sev-
nice in Zagreba, drugi so se seveda — z ozirom na 
mraz, boječi se prehlajenja — doma prav komodno 
greli, kar bo pa ostalo v spominu. 

N a j b o l j š i sejalni s t r o j naše dobe 
je brez dvoma 

Melicharov suEtounozani univerzalni 

sejalni stroj 
znamka ,Urnkum\ 

Kmetje, zahtevajte cenike od tvrdke: 

Fr. Melichar u Brandys nad LoboC Češko), 

največja češka tovarna ejalnih stro-
jev. ::: 55.000 strojev v porabi. 

97 12-4 

Videm. V minulem tednu si je naš> župnik Verfc: 
naročil misjonarje, da bi napravili veliko žehto med 
videmskimi farmani. Ti misjonarji so se izkazali 
kot strastni klerikalni politiki. Iz njih ust ni bilo sli-
šati nauka ljubezni, katerega je razširjal naš božji 
Zveličar, pač pa so kričali politične govore, katerik 
bi se vsak pošten človek sramoval. Tako'-so trdili, 
da so vsi naprednjaki in socijalni demokratje brez-
verci in prešestniki. Le redkokedaj s« agodi, da 
kak duhovnik »mrkne«, a takrat zažerio' liberalci 
tak hrup, kakor bi se Bog zna kaj zgodilo, sebe pa 
ne vidijo. Mi pa celjskim misjonarjem povemo, da 
so naši videmski naprednjaki in socijalisti tako po-
štene duše, da bi si roko oblatili, ko bi jo prožili 
raznim duhovnikom, ki so »mrkali« po Vidmu in 
Krškem, Leskovcu in Bizeljskem. Rajhenburgu in 
Podsredi; saj skoraj ni kraja po dolnjenv Štajei-
skern, kjer bi ne hranili kakega »blagega« spomina. 
Gospodje imsionarji iz Celja, zakaj pa niste ljudstvu 
povedali o Čenstohovskih ubijalcih, o koroifcih tatih 
itd.? Sicer vemo, da ste tudi duhovniki rdeči pod 
kožo, ali zakaj se hočete lepše delati, kakor ste? 
Ali vam niso papež ukazali, da morajo vse" ženske 
iz farovžev, da jih ne smete sprejemati v svojih 
stanovanjih? Vi ste pa pridigali, naj hodijo dekleta 
k duhovnikom po katoliške (?) časopise Zapomnite 
si, naše žene in dekleta so prepoštena, da bi iskale 
tolažbe pri duhovnih posodah! Mar mislite, da su 
zato, da bi jih kak kaplan na kolenih guncal? Gr-
meli ste tudi proti naprednim listom. O, verujemo 
vam, da vam nič kaj ne ugajajo, ker kažejo ljudstvu 
vašo hinavščino. Zagovarjali ste svoje ijiasfue pla-
če, češ, da kmet ne prispeva niti vinarja'za nje. 
Vse prihaja iz verskega zaklada. Oboje^fe grda laž. 
Mislite, da ne vemo, da vam je državni zbor pred 
par leti plače za 8 miljonov povišal in da ste sedaj 
že zopet stavili predlog za povišanje plač in da je 
verski zaklad nastal iz krvavih žuljev kmfeta-tla-
čana? In ko je prišla 1. 1848. revolucija, j<,q se je 
kmet tlake in desetine rešil, pridgali ste in* čitali iz 
pastirskih listov, da je vsakdo velik grešnik,«Jti ne 
bode več tlake delal. Vi »prijatelji« kmeta! In kaj 
pa bera, mastno zaračunani pogrebi, zvpftehie z 
našimi zvonovi, stavba in popravljanje gospodai-
skih poslopij, maše, očenaši itd.? Kaj vi to oprav-
ljate zastonj? Kaj še, poleg mastnih cesarskih plač 
si še pustite vsak korak posebej plačati in šd ^mete 
le takrat zastonj, če vam pečenka pade z vilic* Ko 
ste opisovali velike težave svojega stanu, si& tudi 
rekii, zakaj da ne dajo socijalni demokrati svoji! 
sinov študirat za duhovnike, če je ta start frako 
dobro plačan? Dobro veste, da zato ne, ker so ti 
mnogo preznačajni možje, da bi pustili vzgojiti svo-
je sine v neznačajne hinavce, ki še potem svojih 
staršev ne spoštujejo. Poznamo duhovnika, ki za-
hteva od staršev in bratov, da ga vikajo. Redki so 
dandanes mašniki, ki bi res delovali po besedah 
evangelija, zato se s tem večjo hvaležnostjo spo-
minjamo nekdanjega župnika Ripšla. ki je bil v res-
nici oznanjevalec miru. Da bi pa natrosili ljudstvu 
peska v oči, ste trdili, da so krive narodove rev-
ščine visoke plače uradnikov, šolnikov in častnikov. 
Seveda tu, kjer mislite, da ste na varnem, hujskate 
proti državni oblasti, a na Dunaju se vaš oproda 
Šušteršič cedi veselja, če le more glasovati za 
nove vojne potrebščine ter slikati napredniake kot 
državi nevarne. Gospoda, lahko se zgodi, efe5 ob-
sedite enkrat med dvema stoloma. Vi dobro znate, 
kje je iskati vzrokov ljudske revščine, a tejfcr ne 
poveste. Našemu narodu je potreba večje izobraz-
be, a te se vi bojite kakor peklenščak ^rižji.'.Vsi 
izobraženi narodi so tudi imoviti, poleg tega pa 
tudi napredni. Izobražen, imovit gospodar ne klone 
tilnika pred vsakim kaplanom, on spoštuje ld zna-
čaine duhovnike in vas je strah, da bi narod; spo-
znal pobeljene grobove. — Še lepše ste pa delovali 
v spovednici. Res, ljubljanski škof ni zastonj izdal 
rdeče brošure! »Narodni list« ste imenovali 4ist z* 
stare babe. Tako spoštujete vi tiste, ki vam nano-
sijo največ kronic. Kot dopisnike »Slov. Naroda« 
ste naštevali vse uglednejše politike iz Primorske, 
Kranjske in Štajerske ter jih imenovali prešestnike 
in še rodbinske razmere voditelja slogašev, ki vam 
niti lasa ne skrivi, ste po svoje mrcvarili. »Liberalce 
bodemo pobili, če bode treba«. Zapomnite si, *ia po-
bijanje morata biti vsaj dva in sicer ubijalec in tisti, 
ki drži. Naprednjaki pa imamo, hvala Bogu, toliko 
moči, da bomo krepko odbijali vaše udarce in raz-
krinkali vaše podle nakane. Videmčani, prvi odgo-
vor dajmo s tem, da si vsi naročimo »NarodnitJist«, 
ki stane le 1 krono za tri mesece. 

Sv. Štefan blizu Šmarja. Bolj nesramnega im 
lažnivega časopisa menda ni, kakor je »Slov. Go-
spodar«, Dcpisu o shodu v Volčjijami se pozna, da 
ga ni nobeden klerikalec od Sv. Štefana pisal am-
pak menda tisti, katerega je sram, da v Grade« 
tako slabo za svoie volilce deluje, naš g. po l neč , 
ali pa so napravili dopis kar v »Gosp.« uredništvu. 
Tako otročje šale pri nas najbolj zabiti otrok ne bi 
priznal za pametno, marveč za neumnost in ftfnav-
ščino. Dopisun, kateri take oslarije v svoj lažnjivi 
časopis dopisuje, se naj gre še učit, da bo znal od 
26 do 70 šteti, ker trdi. da nas je bilo samo 26 n* 
shodu, kar je debela laž. Potem tudi ne zna dobro 
odštevati, ker pravi, da je bilo 23 klerikalcev in 3 
liberalci; res pa je, da je bilo nas naprednih zboro-
valcev toiiko, da nas nisi mogel prešteti, ker te 
zraven ni bilo. Če sta bila dva klerikalca navzoča, 
potem si se pošteno vštel, če misliš, da je 2 = 23 
Dopisnik in deželni poslanec Izguba pa le naj bolj 
pazita, da ne bota tako lagala, ker mi se v.<Š damo 
tako farbati, kakor se pustijo ljudje na shodih Tvoje 
vrste. Naprednjak. 



Slavnemu občinstvu, vsem zidarskim mojstrom 

in stavbenim podjetnikom se vljudno naznanja, 

da se zopet odpre nekdanji „Petkov", Staro-
znan in renomiran 

pri Levškem mostu. Interesenti se naj bla-

govolijo obrniti na naslov: A n t o n K a j t n a , 
posestnik, Lisce št. 25, p. Celje. 150 2 

Stavbinska zadruga: „Lastni 
Dom" v Brežicah, reg. zadruga 
z omejeuo zavezo naznanja, da 
vstavi svoje delovanje koncem 
meseca februarja 1912 v smislu 
soglasnega sklepa na občnem 
zboru dne 23. marca 1911. O 
tem se obvestijo vsi upniki te 
zkdruge s pripombo, da oglasijo 
svoje kakorkoli imenovane ter-
jatve najdalje do 5. marca 1912 
pri podpisanem načelništvu. 

Načelništvo stavbinske zadruge 

LASTNI DOM" v Brežicah. 
160 3-2 

Pozor, tamburaška 
in pevska društva ! 
Naročite za razne zabave novo izišle 

šaljive igrokaze, šaljive skladbe (kuplete) 

s spremljevanjem tamburic ali glaso-

virja in nove tamburaške partiture od 

Stahuljaka, Hruze,Farkaša, Machača itd. 

pri prvi sisački 
rokotvornici 
tambur ic 88 6-5 

J. Stjepušin, Sisak. 

.celjska parna in 
kemična pralnica 

Celje 
Gosposka 
uliea 20. 

se priporoča za točno in ceno snaženje vseh vrst 

oblačilnega, namiznega in drugega perila ter za 

kemično čiščenje vsakterih oblek, preprog, zaves, 

kožuhovine itd. is 8-8 

I V * Naročila od zunaj se točno' izvršujejo. ""^Bl 

% ¥isrs&»« 1® I r stavbeni in umetni klfučavni ar, % s Ji. VC&JU J c f ^ l J © t i . f vodovodni instalater p o l j s k a Ui. 14) > 
S; se priporoča za napravo železnih ogra), vrat, oken, stopnic ter 
c za vsa konstrukcijska dela, štedilnike, vseb vrst vodovode, vod« 
i' njake, kopališča. Izdelujem močne premostne tehtnice (Brucken-
(! wagen). — Vzamem v popravižo vsakovrstne tehtnice In uteže. 

S C e l j e . Vse »o dnevnih cenah. 105 48 4 C © ! f © . 
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Trgovina s špecerijskim 

.-: blagom :: 
Slovenci! 

Zavedajte se! 
Trgovina z moko in de-
:: želnimi pridelki :: 

Glavna slov. zaloga, ve-
lika izbira kranjskega 
vrvarskega blaga n. pr. 
štraug, uzd, vrvi, štrikov 
za perilo, mrež za seno 
in za otroške \ ostelje itd. 

Zaloga vsako« 
vrstnih semen. 

C s S j e 
Gražka cesta štev. 29. 

Na drobno in na debelo. 
Točna in solidna postrežba. 

Glavna slov. zaloga suhih 

in oljnatih barv, čopičev, 

firneža in lakov :: 

Zaloga n a g r o b n i h in 

voščenih sveč. 

Zaloga rudnin-
: skih voda 

Edino delniško pivo vam iško narodno podjetje 

Delniška družba združenih pivovaren Žalec in Laški trg 
Svoji k svojim! Svoji k svojim! v Ljubljani 

priporoča svoje 

izfoorno marčno, dvojnomarčno, terinnlno in granatno pivo 

12« v sodčkih in steklenicah. 47-3 

trgovec v Žalcu 

mzm% da w je preselil 1 rfojo lastno, m PrIVSeSoVo hišo 
nasproti farne cerHVs. 

Založil je svojo trgovino z najmodernejšim manufakturnim blagom, vsako vrsto 

špecerijskega blaga, železnino, usnjem itd. 

Potrudil se bode zadovoljiti cenj. stranke z najboljšim blagom, z nizkimi cenami, 

pošteno in zanesljivo postrežbo. 

Za obilen obisk prosi 

104 4-4 Anton Vodeni k. 
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Rastlinska destilacija »ADAM" 
Vas postreže priznano povsem najugodnejše pri nakupu vseh vrst likerja in žganja. 

Specialitete: Adam grenki ali sladki iu Pelinkovac, najboljši želodčni 

likerji, izdelki izključno aamo iz iastlin proti jamstva K 25.000. Bosanska 

in slavonska slivovka, ogrski kakor istrski tropinovec in vinsko žganje ter 

zajamčeno pristen v zdravilne namene priporočljiv kranjski brinovec iz 

99 48-4 lastne žganjarne. 

w Zahtevajte v lastno korist brezplačno in poštnine prosto vzorce in cene. -v i 

•• Južnoštajerska hranilnica v Celju 
Oprejema hranilne vioge vsak delavnik od 8. do 12. ure 

donoldne in iih obrestuie do ISSZ?"" 4 ' / - " T U R I 

=•1 
v iSarodnem domu. 

dopoldne in jih obrestuje po 4 '/s °/o 
ter pripisuje obresti vsakega pol leta h kapitalu. Rentni d a v k plačuje hranilnica 
sama ter ga ne odteguje vlagateljem. Za varnost vlog jamčijo okraji: Šoštanj, 
Sevnica, Šmarje, Gornjigrad in Vransko in rezervna zaklada, katera znašata vže 

nad 350.000 K. Ker nima namena iskati dobička, zato razdeli znatne svote 
v občekoristne in dobrodelne namene za gori navedene okraje. 92 52-4 

!s H' J^osedaj je dovolila za dijaške ustanove 30.000 K, 
za napravo potov 5.000 K, različnim učnim zavodom 

in za ustanovitev slovenske obrtne strokovne šole 11.100 K, za podpore različnim 
požarnim brambam in v kmetijsko gospodarske namene nad 6.000 K, hrai:;' ico 
ustanovivšim okrajem izplačalo pa se je 41.300 K za dobrodelne namene, si;..,' o 
tedaj nad 93 800 K. S p r e j e m a t u d i h r a n i i r i e k n j i ž i c e drugih, posebno ne-

8 ovenskih denarnih zavodov in j ih obrestuje, ne da bi se pretrgalo obrestovanje. 

Slovenci, vlagajte v j u ž n o š t a j e r s k o h r a n i l n i c o svoj cerkveni in ustanovni denar in kadar nalagate denar za mladoletne ali 

varovance, in zahtevajte pr i sodiščih, da se naloži denar za mladoletne oz. za varovance izk l jučno le v j u ž n o s t a j e p s k o h r a n i l n i c o . 



Franc Strupi 
Celje, Graška cesta 

pi iporoča svojo bogato zalogo stekla, 

porcelana, svetilk, raznovrstnih šip 

itd. Najnižje cene. 

Prevzetje vseh steklarskih 
so del! 51-7 

Na debelo! Na drobno! 

1 

7 21-8 

triumf-štedilniki 
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triumf-tuornice družba z o. z. 

IDels, Zgornje flustrijsko. 

„ K a - a - a - j ? ! " 
D e č k i : „Papa je dovolil. Saj je vendar 
Jacob i jeva an t i n i ko t i n-sva l č i čna 
ovo jka . 

P o z o r : Pristno le v škatljicab za svalčice 
pod imenom J a c o b i . g 17-8 

Najboljši češki nakupni vir. 
Ceno posteljno perje: 
1 kg sivega, dobrega, 
puljenega 2 K, bolj-
šega 2 K 40 h; prima 
polbelega 2 K 80 h ; 
belega 4 K ; belega, 
puhastega 5 K 10 h; 

1 kg velefinega, 
snežnobelega, puljevega 6 K 40 h ; 8 K; 1 kg 
puha, sivega 6 K ; 7 K ; belega, finega 10 K, naj-
finejši prsni puh 12 K. — Kdor vzame 5 kg. 
9 dobi franko. 28-8 

Zgotovljene postelje 
Iz gostonitega rdečega, modrega, belega ali ru-
menega nankinga, pernica, 180 cm dolga, 120 cm 
široka, z 2 zglavnikoma, vsak 80 cm dolg, 60 cm 
širok, napoljen z novim, sivim, jako stanovitnim 
puhastim posteljnim perjem 16 K; napol puh 20 K ; 
puh 24 K ; same pernice po 10 K, 12 K, 14 K, 
16 K ; zglavniki 3 K, 3 K 50 h, 4 K. — 
Pernice 200 cm dolge, 140 cm široke K 13'—, 
K 14-70, K 17 80 in K 21—; zglavniki 90 cm 
dolgi, 70 cm širok K 4"50, K 5"20, K 5-70; 
podpornica iz močnega rižastega gradlna, 180 cm 
dolga, 116 cm široka, K 12 80, K 14'80. Razpoši-
ljanje po povzetju od 12 K naprej franko. Dovo-
ljeno je zamenjati, za neugajoče se povrne denar. 

S. Benisch v Dešenici, štev. 773, Češko. 

Bogato ilustrirani ceniki zastonj in franko. 

» = » iS 
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Svoji k svojim 

Največja trgovina in velikanska zaloga ur, zlatnine, 
srebrnine, verig, uhanov, zaponk, priveskov, prstanov z demanti, 

brilanti in drugimi kamni. 68 51-7 

Za ženine in nevesticeporočne zlate prstane ter ženit° 
vanjska darila po najnižjih cenah. 

Z A L O G A očal, naočnikov, daljnogledov Itd. 
Naročite cenike! Zastonj! Poštnine prosto! 

R. Salmič, Celje, Narodni dom j 
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ZVEZNA TISKARNA V CELJU. ftf 
Tiskovine v moderni obliki so dandanes, kakor znano, potreba vsakega 
podjetja, ki hoče uspešno delovati, kajti tiskovine brez učinka romajo na-
vadno vsled pomanjkanja časa neprečitane v koš. Sleherni, ki to upošteva 
m deluje v tem smislu, zamore vsak čas računati na dosežen uspeh, ker 
se prejemniku vsili nehote prepričanje, da deluje z vzornim podjetjem, 
katero se potrudi v vsakem ozirn izvršiti naročilo skrajno natančno in z 
namenu potrebnim učinkom. Zavod, ustrezajoč vsem zahtevam na polju 
moderne tiskarske tehnike, je Zvezna tiskarna v Celju, Schillerjeva cesta 
stev. 3. Založena z modernimi črkami in okraski, kakor tudi opremljena z 
brzotisnimi stroji najnovejše konstrukcije in zlagalnimi pristroji je v po-
ložaju v polni meri zadovoljiti svoje cenjene stranke. — Cene nizke. 

gj Lastna knjigoveznica. 
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Cigaretni papir 
OTTOMAN 
pristen le s to glavo; za* 

ij vrnite vsako ponaredbo! SlliPf--
•> 6 17-8 » 

HV 
Veletrgovina s papirjem 

Tovarniška zaloga vsakovrstnega papirja, pisalnih in risalnih 
potrebščin. — Lastna zaloga šolskih zvezkov, risank, risalnih 

skladov ter vseh tiskovin za urade. 
Na debelo. Na drobno. 

Goričar & Leskovšek 
Celje, Graška cesta št. 7. 

26 52-8 

Zvezna t r gov ina 
(Goričar & Leskovšek) 

Celje, Rotovška ulica št. 2. 

"Ml 

brzoparilniki za krmo so najboljši! 

Nov izboljšan sestav! 
Močna izpeljava popolnoma iz kova-
nega železa in železne pločevine! 

Svari se pred cenejšimi in slabšimi pona-
redbami iz litega železa! 1012-8 

Zahtevajte cenike! Dopisuje se slovensko! 

Delniška družba Alfa Separator, Dunaj XII|3, 

'-k 

Priporoča svojo bogato in najnovejšo 
izbiro za bluze, žensko in moško sukno, 
svilneno blago, parhente in flanele, le-
vantine, krefone, perilo za gospode in 
gospe, nogavice, kravate, žepne robce, 
moderce, podlage in platna v vseh ši-
rokostih, kakor vsakovrstna olepšanja. 
Cene brez konkurence. Svoji k svojim! 

Velika narodna manafaktarna trgovina 

Karol lfanič 
Celje, Narodni dom. 
Na debelo in drobno. Na debelo In drobno. 

Nadalje po nizkih cenah: salonske in 
vsakovrstne preproge, zastore suknene 
in čipkaste, garniture, fine koče: poto-
valne, posteljne in za konje, dežnike in 
vse v manutakturno stroko spadajoče 
blago. — Oprave za krojače in šivilje 
13 izredno poceni. 45-8 
Postrežba solidna. Svoji k svojim! 
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189 44-1 

varstveno znamko 

Hoslerjeva voda za zobe 
najboljša za zobe. Se dobi povsod. 

Steklenica 72 vinarjev. 

Zahvala. 
Vsem znancem, prijateljem in so-

rodnikom, ki so mi ob bolezni in smrti 

presrčno ljubljene nepozabne mi soproge 

Marije Petrišič roj. Prosinečki 
izrazili bodisi z besedo, bodisi z de-

janjem svoje sočutje in sožalje, izrekam 

tem potom svojo najtoplejšo zahvalo. 

Osobito se pa zahvaljujem vsem 

onim, ki so pokazali svoje srčno so-

čutje s tem, da so darovali krasne 

vence na krsto in ki so se mnogobrojno 

udeležili spremstva blage pokojnice k 

večnemu počitku. Vsem skupaj iskrena 

hva l a ! 185 i 

Jože Petrišič, 
posestnik v Št. Lenartu pri Brežicah. 

H 

Vsem tistim, ki so nam v hudi 

bolezni in ob smrti moje predrage, 

nepozabne soproge, gospe 

iinke Piši 
izkazali svoje prijateljstvo in naklo-

njenost. se tem potom najsrčneje 

zahvaljujem. 

Posebno hvalo izrekam še vele-

častiti duhovščini, učiteljskemu zboru, 

požarni brambi. pevcem in pevkam, 

darovalcem krasnih vencev ter vsem, 

ki so prihiteli od blizu in daleč, 

da spremijo nepozabno rajnko na 

zadnji poti. 

V SEVNICI. 17. svečana 1912. 

175 1 I v ® P i š i , učitelj. 

SOBA 
za 1 ali 2 gospoda (eventnaln« 
s hrauo) se odda v „Sokolskem 
domu" v Gaberjih. Natančneje se 
izve v gostilni ,.Sokolski dom"'. 

Akad. tehnično društvo »Triglav" 
V Gradcu javlja pretresljivo vest, 

da je preminul danes, dne 17. sve-

čana 1912 pri Sv. Lovrencu na 

Dravskem polju, po kratki mučni 

bolezni, tovariš 

Ivan Žimkovič 
cand . i u r . 

v 26. letu svoje starosti. 177 

Dragemu tovarišu bodi lahka 

rodna žemljica! 

phil. P. Strmšek med. Jos. Majcen 
t. č. tajnik. t. č. predsednik. 

Proda se 
v Drešinjivasi pri Petrovčah 

več ja hiša 
z dvemi sobami; v hiši je kovačnica. klet, zraven 

hlev za 3 goveje živine, svinjski hlev za 2 svinji. 

Cena 3000 K. Pogoji ugodni. — Vpraša se pri; 

Vincencu Kopriva, posestniku v Arjivasi štev. 42 

pri Petrovčah. 187 5-1 

Kegljišče 
popolnoma dobro ohranjene lesene konstrukcije, 

od stojišča do kegljev 25 m dolgo in 2'20 m Ši-

roko, z dobro ohranjeno strešno opeko krito, se 

zelo poceni takoj proda. GOSTILN 1ČARJI na 

deželi, uporabite ugodno priliko! — Natančnejše 

podatke daje restavrater kolodvorske restavracije 

v Žalcu. 167 i 

V olneno 
za ženske in snkno za moške obleke 

zadnje mode razpoši l ja n a j c e n e j e 

Jugoslovanska razpošiljalna 
R. S t s r m e c k i v Celju. 

Vzorei na zahtevo poštnine prosto. 

Ob prebrilki izgubi našega iskreno ljubljenega, nepozabnega soproga, očeta, 
starega očeta, strica in tasta gospoda 

naduč i te l j a v p. v Celju 

došlo nam je toliko izrazov odkritega prijateljstva in sočntja, da se ne moremo vsakemu 
posameznemu primerno zahvaliti. Izrekamo tem potom iskreno zahvalo vsem onim, ki so 
na katerikoli način izkazali sočutje in sožalje. Osobito se iskreno zahvaljujemo veleč, 
g. dr. Janko Sernecu za požrtvovalno zdravniško pomoč in tolažbo v bolezni, veleč, uči-
teljstvu in kolegom, prečastiti duhovščini, veleč. gg. dež. poslancu dr. Vekoslav Kukovcu, 
c. kr. šolskemu nadzorniku Zupaneku, c. kr. gimn. ravnatelja E. Lileka, gg. gimn. profe-
sorjem, c. kr. notarju Lovro Bašu itd., vsem prijateljem in znancem, ki so prihiteli od 
blizu in daleč ter sploh vsem, ki so spremili pokojnika k večnemu počitku. Srčna zahvala 
vsem darovateljem vencev. 

V CELJU, dne 19. februarja 1912. 

171» Žalujoči ostali. 
mm. 
Tx>sničai?ska zadpuga Sv. Bolfenk ppi Središču 

78 6-6 daje na znanje, da ima za spomlad 

enih trt 
naprodaj in sicer vsake kakovosti. Cena trtam je zelo nizka. Ceniki na željo zastonj! 

Razpis „Ceres - nagrad". 
med sledeče osebe: Podpisano razsodišče je razdelilo razpisanih 28 nagrad v znesku K 5000* 

i K IOOO*—i V. Jefabek, pisarniški sluga, Dunaj IX., Marktg. 23, 2 n a g r a d i p o K 5 0 0 * t H. Moser, rotograr, uraaec. m . Jiiotaceva, &rai. vinogradi 
-• s dr. Vudy, Kološvar, Jenny Dana & Kari L. Bruckner, Dunaj II. , gospa dr. viteza pl. Hauok, Litomerice, Jos. Seeberger, Dunaj XX. , J . Švab, (Malo" 
g r a d p o 100 K"— i A. Fidora, Trst, H. Ilnicka, Lipina, Galicija, gospa dr. M. Pillewitzer, Steyr, Gor. Avstrija, R. Maša, Časnikar, Lom, A. Bauer 

i n t r n n r n ^ n i l r T . i n K l i o n o "M T l a n d i e \ f n a f f 1 l(Vavkai>rrai> P a l i o n 1? Dl/lk^AH l n X n « A a 1 I T / > n > n J n J T T T*) « r » J TT 1 TTi 

E n a n a g r a d a K 1 0 0 0 ' — i V. Jefabek, pisarniški sluga, Dunaj IX., Marktg. 23, 2 n a g r a d i p o K 500-1 H. Moser, fotograf, Gradec. Zd. KlofaCeva, Kral. Vinogradi' 
S n a g r a d p o 2 0 0 K — • : dr " 3 T ~ " ~ ' " " ' ' ™ - • - - - - ' - » 
stransky) Praga II., 2 0 n a g r a d . . . . . , H , , , , 
HBflein n. D., A. Suchanek, c. in kr. poročnik, Ljubljana, M. Baudis, Most, dr. C. Frejberger, Celje, G? F* Richter, inžener, Warnsdorf. K. Pelikan, Toplice, Lud. Jarošova, Kral. Vino-
gradi, Dezso B. Antal, Nagyszeben, R. Ascherl, Neubrunst p. Bisenstein, J . Huš, Šemovec, Hrvaško, gospa H. Miller. Praga VII., L&szlfi Vilmos, Nova Kaaiža. B. Frank, Blbogen, 
Alojzij Vole, župnik, Soteska, Kranjsko, A. Klapka, Reichenberg, J . Heisler. Iglava. 

S tem se je .azdelila in izplačala razpisana svota K 30.000'—. Tvrdka Jnrij Schicht d. d. se je pa odločila dovoliti še nadaljnih K 2000"—, 
da se razdele med tiste vpošiljatelje, katerih dela so tudi zelo dobra, a niso nikake nagrade dobili. Razdelitev teh nagrad bo trajala seveda še nekaj 
tednov ter prosimo malo potrpljenja. — Vsa dela se bode obelodanilo v Schichtovem koledarju za prihodnje leto. 
1 6 8 1 Za razsodišče: p r o f e s o r Hess ko t p redsedn ik . 



Vabilo 
na 

37. redni občni zbor 
Gornje-Saiinske posojilnice y Mozirja, 
registrovane zadruge z neomejeno zavezo, 

ki se vrši 

v soboto, dne 9. sušca 1912 ob 9. uri do-
poldne v zadružni pisarni. 

D n e v n i r e d : 

1. Čitanje in odobren je zapisnika 36. 

občnega zbora z dne 11. sušca 1911. 

2. Poročilo načelništva in nadzorništva o 

delovanju in potrjenje računa zal. 1911. 

3. Nasveti načelništva o porabi preostanka. 

4. Volitev načelništva in nadzorništva. 

5. Čitanje revizijskega poročila zadružne 

zveze. 

6. Posamezni nasveti. 

Načelstvo. 183 1 

Za prodajo kmetijskih strojev 
in orodja, mlečnih centrifug in motorjev se iščejo 

dobri, solidni agenti. Ponudbe pod „Maschiiie 60899" 

na anončno pisarno 188 5-1 

H e n r i k S c h a l e k , Dunaj I., Wollzeile II. 

laheK zaslužili 
za na dom, za tante in dekleta, že od 14 let 

naprej. Kder želi delati za mene predmete, pri 

katerih se l a hko zas l »2 i 30 do 40 vi-
nar j ev na u r o in to brez posebne učenosti, 

in če želi pojasnila in vzorec od dela, naj pošlje 

60 vin. v znamkah. Ta denar se mu vrne, ako 

delo sprejme. 

JzrczljarsKa trgovina, trg Cemberg p. Šmarje pri 
fttšah. ito 3-1 

Popolno pokončanje podgan! 
se doseže hitro in gotovo 

s preizkušenim in v sto-

tinah zahval priporoče-

nim sredstvom, ki je za 

domače živali neškodljivo. 

Edino na kunce je treba 

— — — paziti! Pol kg za 2 K pošlje — — 

J . Neuv i r t h , v r t n a r 
v Ust ju n. O. (Češko) . 

Prepričajte se in pri naročilih se sklicujte na ta 

inserat. 164 26-1 

Naprodaj 
so kokoši stare 

štajerske 

pasme, zelo dobre za neseuje, po 5 — 6 K, jajca 
za valjenje po 16 v. — Kje, pove upravništvo 

Narodnega lista. 176 3-1 

jtaprodaj je pesesNo 
obstoječe iz 2 hiš z gospodarskim poslopjem, vrta 

/- lepimi brajdami, polja, travnikov in hoste. — 

Posestvo leži 5 minut od farne cerkve v Dramljah. 

Natančneje pove 

JUojz Vot poscstniH V Dramljah 
okolica Laze. 174 i 

K D O « 
naslovov »d lastnik 

mi pošlje 
iz svoje ob-

in okolice 50 

naslovov od lastnikov vrtov in 

metovalcev, dobi brezplačno in poštnine prosto 

nega dobro kažočega „napovedovalca vremena" 

i remenarja) ali 10 vrst semen za sočivje oziroma 

cvetlice od dvornega založnika: 

Henrik Vanek 
osrednja trgovina s semenjem 

P r a g a ( Č e š k o ) 172101 
Vaclavski trg (,.pri zlati goski"). 

m m 

Loterijske številke. 
Gradec, 17. februarja 1912: 16, 71, 60, 11, 69. 

Dunaj, „ „ „ 34, 29, 60, 48, 25. 

Proti kugi na gobcu in parkljih 

M a t a 1 6 
najboljše, hitro učinkujoče sredstvo brez dnha, 
nobenih škodljivih postranskih posledic. Tekom 
48 ur nastopi popolni tek do krme in množina 
mleka raste. Izkušeno na cesarskem posestvu Holič. 
Ena steklenica zadostuje za dvoje, celo za troje 
živine. Cena za litersko steklenico K 3'60. Glavni 
razpošiljatelj: lekarnar O t O U L e n k , Holič 

pri Godingu (Ogrsko). 178 2-1 

G Resna ženitna ponudba, p Stavbeni vodja, star 26 let, se želi 
takoj po Veliki r oči poročiti z deklico v starosti 
od i8—26 let, ki bi imela okoli 1000 K premo-
ženja ali kakšno malo posestvo. Prednost imajo 
dekleta iz Savinjske doline, celjskega ali laškega 
okraja, po mogočnosti šivilje. Prosi se za sliko. 
Tajnost jamčena. Ponudbe se naj pošljejo najmanj 
do 1. marca 1912 pod naslov: „Stavbeno vodstvo 
A. B. 18 poste restante, Rimske Toplice. i8i i 

Ženitna ponudba. 
Stalno nastavljen drž. poduradnik, 32 let star, 

hišni posestnik, želi v svrho poročitve. vsled po-

manjkanja druzega pismenega znanstva, tem po-

tom seznanja z gospodično ali vdovo brez otrok 
v starosti od 30 let naprej in s primernim pre-

moženjem. Samo resne neanonimne ponudbe spre-

ema uprava lista pod šifro „Sreča". 114 3—3 

Trgovsko hišo i 
j e naprodaj 

•t * . 

V Rajheilburgu na Štajerskem. Pojasnila da 

Konrad Elsbacher y Laškem trgu. 

K o v a o n i e o 
v najem iščem kje blizu Spod. Dravograda 

ali Slov. Gradca, bodisi z vodno močjo ali brez 

nje. — Kari Krančan, kovaški mojster, 
Fala pri Mariboru. 154 2 

Veliko presenečenje! 
V življenju nikdar več take prilike. 600 komadov 

samo K 3'80. 165 -1 
Krasna pozlačena prec. anker ara z verižico, natančno 

idoča, garancija 3 leta, ena moderna, svilena kravata za 
gospode, trije komadi najfinejših žepnih robcev, en krasen 
prstan za gospode z imitiranim žlahtnim kamnom, ena 
krasna, elegantna garnitura ženskega nakitja, obstoječa iz 
1 krasnega kolirja iz orijentalnih biserov, moderni damski 
okras s patentnim zaklepom, dve elegantni damski zapest-
nici, 1 par uhanov s patentiranim kaveljčkom, 1 krasno 
žepno, toaletno ogledalce, 1 usnjata deDaraica, 1 par man-
šetnih gumbov, 3 kar. double zlato s patentnim zaklepom, 
1 jako eleganten album za razglednice, najlepši kraji Sveta, 
trije šaljivi predmeti, največje veselje za staro in mlado, 
1 jako praktičen spisovnik ljubimskih pisem za gospode in 
dame, 20 dopisovalnih predmetov in še čez 500 uporabnih 
predmetov, ki se v hiši ne morejo pogrešati. Vse skupaj z 
uro, ki je sama tega denarja vredna, stane samo K 3*80. 

Pošlje se po povzetju ali če se denar pošlje naprej. 
Dunajska osrednja razpošiljalnica 

Ch. J u n g w i r t h , Krakov štev . B/103. 
NB. Ce se naročita dva zavoja, se priloži 1 prima-

angl. britev. Za nengajajoče denar nazaj. 

Vojaščine prosti sotrudnik se sprejme z 
zelo ugodnimi pogoji v manufakturni trgovini 

R. STERMECKI v Celju. 
162 -2 

Tkalnica in razpošiljalnica 
BERTOLD HOCHBERG, 

ČERVENY KOSTELEC 
št. 37 (Češko, Krkonoši). 

Fini 82 cin široki tkalski ostanki, dolgost 6—20 m • 
1 m 0.54 vin. 144 12—§ 

1 tucat obrisač rnjavo kariranih, 48 X 100 K 4 80, 

1 tucat obrisač, damast 50 X HO cm, čisto platnoT 

sec., vzorec K 9'50. 

3 rjuhe brez šiva, debelonitne, garantirano platn« 
150 X 2 m K 7 20 ; 150 X 2 25 m K 8*40. 

^ S 

Službo 
korespondenta ali uradnika v kako odvetniiko pi-

sarno, eventualno tudi v kako trgovsko pisarno 

išče mlad gospod, poprej uradnik. Naslov na 

upravništvo „Naroduega Lista". 134 »—» 

MM 

sejem 
u K o s t r i u n i c i 

se vrši II. s u i c a t. I. Želeti je, da se prižen« 

obilo živine. 

Obč insk i u r a d Kostr ivn ica , dn« 

20- svečana 1912. 

186 i A . B u t , župan. 

Proda se ali da v najem 

hiša 
z gospodarskimi poslopji, gostilno in trafiko. 

Hiša je še popolnoma nova. Leži ob okrajni cesti 
tik Mozirja. Natančneje pove Ana Krefl, posestnica, 
Libija pri Mozirju. i5i a« 

Trgovina 
na zelo prometnem kraju ob prometni eesti 

Celje - Teharje se odda s 1. sušcem t. 1. — 

Natančneje se izve pri kreditni in 
stavbeni zadrugi ,,Lastni d om" 
v Celju, Rotovška ulica štev. 12. i6s-» 

m 
;<xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxx 

Varstvena znamka n S i d r o " 

Liniment-Capsici eomp., 
11 nadomestilo za 29-8 

sidro - pain - expeller 
je kot najizvrstnejše bolečine olajšujoče in od-
vajajoče sredstvo za vtiranje (mazanje) pri pre-
hladih itd. splošno priznano; za ceno 80 v., K 1'40 
in 2 K se dobi skoro v vseh lekarnah. Pri nakupu 
tega povsod priljubljenega domačega sredstva vzamite 
le originalne steklenice v škatljah z našo varnostno 
znamko „ S : d r o " , ker tedaj ste sigurni, da ste dobili 

izvirni izdelek. 

Dr. Mte r j a lekarna pri .Zlatem levu' 
v Pragi, Elizabetina cesta št. 5 (nova) 

xxxxxxxx> xxxxxxxxxxxxxxxxx| 3 / I 



13« 12-2 Vse vrste Razglas prostovoljne dražbe 
Krajni šolski svet pri Sv. Barbari v Halozah proda staro 

enonadstropiio šolsko poslopje tik cerkve na prostovoljni javni 

dražbi, ki se vrši v četrtek, 7. marca t. L ob 1. uri popoldne 

na licu mesta. 
Poslopje je dočela obnovljeno. Pritličje je kaj primerno za 

kakega trgovca. Tu je nekaj let nastanjena trgovina, ki prav dobro 
. , .uspeva. Prvo nadstropje bi pa dalo zdravniku, ki je tukaj tako 

S&PlftD J e r n e j 5 GabeP je 1Z4. nujno potreben, primerno in prostorno stanovanje. Potrebna po-
jasnila daje krajni šolski svet Sv. Barbara v Halozah. 

Načelnik: Anton Rakuš. 

{mlatilnice, slamoreznice, vodovodi, kamno-
drobilcl. kotli, vitli) in vse druge priprave, 

ki se dajo rabiti z živalsko silo, se v gotovo po-

stavijo in dajo vsakomur na poskušnjo od tvrdke 

K. & R. JEŽEK. 
Pismena naročila, zastopstvo in zaloga v Celju: 

Plačilo na obroke. 

Kupujem tudi deželne pridelke. 

Adolf Burs ik 
Č e v l j a r v C e l j u , poleg kapucinskega mosta 

se priporoča za izgotovljenje jesenskih 
in zimskih čevljev iz raznovrstnega 
usnja v modernih oblikah in primernih 
cenah. 1 " 

138 3-52 

Upoštevajte naslednje vrste: 

Ako želodec slabo prebavlja 
in so vsled tega tudi ostale funkcije organizma 
neredne, se z najboljšim uspehom rabi dr.ja 

Roza ba lzam. 
Domače sredstvo, ki je napravljeno iz izbrano 
najboljih in učinkujočih zdravilnih zelišč, 
sredstvo, ki vzbuja tek in pospešuje prebavo, 
sredstvo, ki lahno odvaja in odstranjuje po-
sledice nezmernosti, napačne diete, prehlada, 
posledice sedenja in zapečenosti kakor gore-
čico, napetost, preobilo tvorit,ev kiselin in 
krčevito bolest, sredstvo, ki vse to ublaži ali 
pa odstrani, je „Dr. Rosa -
Ba lzam za že lodec" iz 6s 

lekarne B. Fragnerja v Pragi. 

Svari lo! Vsi deli za-
voja nosijo postavno določeni 
varstveni znak. — — — — — 
GLAVNA ZALOGA: lekarna B. F r a g n e r j a , 
c. kr. dvornega dobavitelja „pri črnem orlu", 
Praga, Mal& strani 203, vogel Nerudove ulice, 
j®- P o š i l j a se v s a k d a n 
1 cela steklenica K 2'—, pol steklenice K 1.—. 
Po pošti, če se pošlje naprej K 1 50. se pošlje 
mala steklenica, za K 2'80 se pošlje velika 
steklenica, za K 4"70 dve veliki steklenici, za 
K 8"— štiri velike, za K 22'— štirinajst ve-
likih steklenic franko na vse postaje avstro-
ogrski monarhije. Zaloga v Kkarnah Avstro 
Ogrske. — V Celja v lekarnah M. Rauscher, 

Oton Schwarzl itd. 

173 1 V .SREDIŠČU. 5. decembra 1911. 

Cenjenemu gospodu 

inženirju Alojzu Dostalu, reprezentantu tvrdke 

Jos. Prekopa sinovi, 
strojarna in zavod za gradnjo mlinov v Pardubicah. 

Pisarna v Gradcu, Lendkai 33. 

Sedaj, ko je moj mlin že dalje časa v polnem obrata, Vara radevolje izrekam za izvršeno pre-
zidavo in preureditev svojo zahvalo in popolno zadovoljnost. Sejalnik z opir&lnikom, patent inženir 
Jos. Prokop, dela, odkar se ga je dalo v poln obrat, nepretrgoma v vsakem ozira brez graje. Z njim 
ste izpolnili vse moje zahteve, osobito pa glede mirnega teka, natančnega presejaoja, najbolj pa glede 
velike delazmožuosti. Vprege, ki ste jih na njem izvršili, so natančno prilagojene mojemu mlevskemu 
razde!nikn, tako da izdelujem sedaj z iatno lepši in za peko prikladnejši produkt. Tudi aupiracijski 
stroj za valjarje in kamene, ki sem ž ujini začel zadnji čas obratovati, dela izvrstno in morem svojo 
zadovoljnost izraziti s spričevalom, da ne rabim sedaj prav nič več farne sile, dasi je cela 
mlinska naprava sedaj veliko bolj automatizirana ko s starim načinom presejavanja. Omeniti moram 
še, da so Vaši monterji izvauredno hitro vršili svoje delo, tako da je stal obrat glede pšeničneara 
mletja komaj tri tedne, aspiracijski stroj pa se je montiral, ne da bi se mletje prekinilo. V tem oziru 
morem Vašo tvrdko ravno tako toplo priporočati. Veseli me tembolj, da Vam morem izreči svojo 
popolno zadovoljnost, ker gre ta domači, v vsakem pogledu kulantni tvrdki. Dovoljujoč V. m, da lahko 
te vrstice primerno uporabite, bilježi z odličnim spoštovanjem 

J a k o b Z a d r a v e c , 

)?• • parni in umetni mlin Središče na Štajerskem. 

Delnica družbo združenih pivovaren Žalec in Laški trg v Ljubljeni. 
Yabilo k 

Zahtevajte vzorce! 
Barhant, flanele, modno blago, 
— — opreme = — = — 

platno, damasc, kanafas itd. same no-
vosti, razpošilja franko izvozna tvrdka 

V. J. Havliček in brat v Podčbradeh na Češkem. 

Razpošilja tndi franko po povzetju 1 zavoj 40 m 

-raznovrstnih ostankov od poletnega in zimskega 

perila v dolgosti 1 do 8 metrov samo za 18 K. 

Ugodna prilika! Izredno cen! 12 -8 

H IX jednemu zborovanju delničarjev 
ki se vrši 

v nedel jo , 10. su&ca 1912 ob 10. u r i dopo ldne v p ros to r i h ho te la » I l i r i j a " v 
Ljubl jan i v Ko lodvorsk ih u l i cah . 

S p o r e d : 1 Poročilo upravnega sveta o letnem računu pretočenega poslovnega leta. — 2. 
Poročilo revizijske komisije. — 3. Volitev uovega upravnega sveta. — 4 I/.volitev treh računskih 
preglednikov in dveh namestnikov. — 5. Slučajnosti. 

V Ljubljani, dne 28. februarja 1912 Upravn i svet . 

§ 17. pravi!. Vsaka delnica ima pri občnem zboru svoj glas. — § 18. pravil: Delnice, za katere 
se hoče izvrševati pravica glasovanja, se morajo založiti najkasneje šest dni pred občnim zborom 
na mestih v pozivu označenih, in sicer proti legitimaciji, ki se glasi na položnikovo ime in iz katere 
mora biti razvidno tudi število delničarju pristoječih dasov. Založene delnice morajo biti opremljene 
s še ne zapadlimi kuponi. — § 19. pravil: Vstop k občnemu zboru je dovoljen le proti legitimaciji. 

Kot zatožna mesta delnic so določene: Pivovarna v Laškem tr6u. Ljubljanska kreditna banka 
v Ljubljani, Posojilnica v Celju, Savinjska posojilnica v Žalcu. 180 l 

TOMASOVA ŽLINDRA f 
zvezdne znamke 

je po mnogoletnih preizkušnjah priznano zanesljivo učinkujoče in najcenejše fosforovo 
kislo umetno gnojilo. 

Ta je letos posebno vsled znižane voznine izdatno cenejša kakor lansko hto. — 

Kdor hoče po lanski hndi suši svoja polja in travnike okrepčati in . osvežiti, naj rabi le 

1 Tomasovo žlindro zvezdne znamke. 
Tozadevna pojasnila in spise daje brezplačno ter sprejema naročila na cele vagone 

in na drobno veletrgovina z železnino 

Merkur, Peter Majdič, Celje, 
kjer je glavno zastopstvo in zaloga tvrdke Thomasphosphatfahriken Berlin. 89 10-1 

iiSl: ESSs 



Zimsko blago 
t. j. zaostala zimska obuvala, čevlji iz ko-

žuhovine, galoše ter sploh vse zimsko blago 

se do 10. marea prodaja po na jn iž j ih cenah. 

Štefan Strašek, 
trgovina s čevlj i , Celje, 

Kovaška ulica. 184 i 

Več sto veder letošnjega 

belega in rudečegra 

proda Fr. Tomšič, vinogradnik 

v Vidmu, Sibna 4, Štajersko. 169 i 

Proda se 
gostilna 

3 3 

s 3 orali zemlje; hiša obsega 4 sobe, kuhinjo in 
lepo klet; zraven so goveji in svinjski hlevi; na 
zemljišču je sadno drevje. Vse v lepem kraju, eno 
uro od železnice Več pove upravništvo ,.Nar. Lista". 

Hiša 
z vp tom in sv in j sk im h levom med 
V idmom in R a j h en ^u r gom , primerna za 
kakega čuvaja v pokoju, se proda za 1200 kron. 
Vpraša se pri up ravn i š t vu »Narodnega 
L i s t a " š t . 72. U 6 3.3 

Priporočamo našo zalogo najboljših belih in črnih 

:: na debelo in t steklenicah. :: 
Posebno priporočamo za slabokrvne in prebolele 

dalmatinsko vino „ P l a v a c " , 3 steklenice 5 kg 

franko 4 K. Razpoš i l j a l na t v r d k a da lma-
t i n sk i h v in , Celje, Bogen-ullca š t . 3. 

85 12-5 
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Ljudevit Borovnik 
p u š k a r — 

v Borov l j ah (Fer lach) na Ko roškem 
se priporoča v izdelovanje vsakovrstnih pušek za 

lovce in strelce po najnovejših sistemih pod po-

polnim jamstvom. Tudi predeluje stare samokres-

nike, sprejema vsakovrstna popravila, ter jih točno 

in dobro izvršuje. Vse puške so na e. kr. presku-

Sevalnici in od mene preizkušene. — llustrovani 

ceniki zastonj 1 34 7-7 
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Super fosfati 
minerali&ni in animalični, najpreizkuše-
nejSa, najzanesljivejša in n a j o e n e j S a 

fosforna gnojila za vse 

W vrste zeml je H 
Vsebina strogo zajamčena. 
NajsignrnejSe in najhitrejše o življenje 
pažnikov; bogata letev krme, bogate 
18 na fosfornokislih soleh. 30-7 

S n p e r f o s t a t 
povzrofii pri i i ta in soCivjn najpopol-
nejšo tvorbo zrn in poplemenitenje sa-
deža, tako tudi pri krompirju, repi itd. 

amonijakove, kalijeve in soliterne 

superfosfate - f l 
prodajejo vse tovarne vnetnih gnojil, 
trgovci, kmetijske zadruge in društva. 
Osrednja pisarna: Praga, Pfikopi 17. 
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P. T. občinstvu naznanjam, da ne uradujem več v hotelu priBelem volu" y Celju 
ampak od dne 15. februar ja 1912 naprej imam samostojno ' 

odvetniško pisarno i 
v Celju, Kolodvorska ulica š i . 6, I. nadstropje 

(v hiši prcdajalne klobučarja Wolf). 

^ » p j r e j m e m p i s a x » j a . ^ 
JMajz Gregorin, sod. nadsvetnik v p. in advokat. 

Î HIEHIBn(a!ffi®tt!UnjBiaEiH55nHi!Sa»S8ISIfflHS!EaaB«l i«OBii i iBi! iEiamsKa0®s!SEaRiEBSi!EEiiaaai9i«» 

O Naznanilo in priporočilo 
Naznanjam slavnemu občinstvu v Celju in okolici, da s e m 

prevzel v Kovaški ulici št. II v C e l j u 

esarijo in gostilno, g 
Izvrstna kuhinja in dobra pijača. 
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Priporoča se za obilni obisk 

Štefan Čoh 
mesar. 

Darujte za Nar. sklad! 

CIGARETNI PAPIR 
PRISTEN EDINO LE S TO 

rilo! 
Da se vsakdo lahko prepriča, da 

Z - h r a n a z a p e r n t n i n o 

ki je najbolj priljubljena krepka perutninska 
hrana perutninarjev za vzrejo in spitanje, 

povzrofii, da nesejo knre 

= dvakrat več ja jc , = 
damo prvo poskošnjo cd 50 do 250 kg za 16 E 
za 50 kg z vrečo vred vozntoe prosto na 
vsako postajo (sicer K 18'— iz tovarne ven). 

6 kg postni zavoj franko K 2*70. 

arilo! 
Da se lahko vsakdo prepriča, da 

Z-krma za svinje 
1. povzroči h i t r o in d o b r o v z r e j o , 

2. nenavadno hitro spitanje in fino 

meso, pošljemo prvo poskušnjo v mno-

žini 50 do 500 ke za K 1150 za 50 

kg z vrečo vred voznine prosto na 

vsako postajo. 

glavno zastopstvo združenih tovarn za 

močno krmo d. d. 

Dunaj II. Pratersir. 15/63. 
Prospekt (zlata jama) zastonj. 195 —2 

glavno zastopstvo združenih tovarn za 
— — — močno krmo d. d. . 

Duna j II. P ra te r s t r . 15/63. 
Prospekt (zlata jama) zastonj in franko. 

Lastnik in izdajatelj: Narodna založba v Celju. Odgovorni arednik Vekoslav Spindler. Tisk Zvezne tiskarne v Celju. 


